
冬金襴袈裟 1

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

二色変り重菱地紋玉龍　本金撚金白金襴切雑略法衣〈袷〉
切雑略法衣 2,800,000円 切雑角七条 2,400,000円 大絡子 650,000円 観音帽子 360,000円

納戸変り亀甲詰般若心経　本金撚金銀襴切雑七条〈袷〉
切雑角七条 1,400,000円 観音帽子 220,000円

当店独創品�

当店独創品�



2冬金襴袈裟

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

三色亀甲詰 龍　本金撚金白金襴切雑略法衣〈袷〉
切雑略法衣 3,500,000円 切雑角七条 3,000,000円 大絡子 760,000円 観音帽子 420,000円

三色地紋集牡丹丸龍飛鳳凰　本金銀襴切雑七条〈袷〉
三色 切雑略法衣 1,650,000円 三色 切雑角七条 1,500,000円 絡　　子 115,000円
一色 略　法　衣 1,500,000円 一色 角　七　条 1,400,000円 大絡子 400,000円 観音帽子 210,000円

当店独創品�

当店独創品�

大絡子 400,000円 観音帽子 210,000円
絡　　子 115,000円



冬金襴袈裟 3

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

三色変り蜀江鳳凰龍　本金襴切雑七条〈袷〉
三色 切雑略法衣 1,100,000円 三色 切雑角七条 1,050,000円 観音帽子 155,000円 絡　子 85,000円
一色 略　法　衣 1,050,000円 一色 角　七　条 970,000円 大絡子 320,000円

灰緑小菱華丸大燈雲　本金撚金銀襴切雑七条〈単〉
二色 切雑角七条〈単〉 700,000円 大絡子 240,000円 観音帽子 95,000円 絡子 70,000円
一色 角　七　条〈単〉 770,000円

当店独創品�

当店独創品�

大絡子 320,000円 観音帽子 155,000円
子 85,000円絡　



4合夏金襴袈裟

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

白茶透織破立涌桐雲鳳凰龍　本金撚金白金（銀）襴七条〈袷〉
白金入 略法衣 2,900,000円 角七条 2,600,000円 大絡子 700,000円 観音帽子 380,000円
銀　入 略法衣 2,500,000円 角七条 2,200,000円 大絡子 600,000円 観音帽子 330,000円

鳶色散雲鳳凰龍　本金撚金銀襴絽七条〈袷〉
略法衣 900,000円 角七条 850,000円 大絡子 260,000円 観音帽子 120,000円
絡　子 76,000円

当店独創品�

当店特選品�

絡　子 76,000円



合夏金襴袈裟 5

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

白茶紗綾形霞雲鳳凰龍　本金撚金白金（銀）襴紗略法衣〈袷〉
白金入 略法衣 2,600,000円 角七条 2,400,000円 大絡子 630,000円 観音帽子 360,000円
銀　入 略法衣 2,300,000円 角七条 2,000,000円 大絡子 560,000円 観音帽子 310,000円

唐華向鳥飛鳳凰　本金撚金銀襴紗（壁）切雑七条〈袷〉
合物壁・切雑略法衣 2,400,000円 切雑角七条 2,100,000円 大絡子 520,000円 観音帽子 310,000円
夏物紗・切雑略法衣 2,000,000円 切雑角七条 1,900,000円 大絡子 420,000円 観音帽子 230,000円

当店独創品�

当店独創品�

白茶
青磁



6夏金襴袈裟

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

当店独創品�

当店特選品�

青磁調波菱雨龍　本金銀箔撚金紗七条〈袷〉
略法衣 1,600,000円 角七条 1,400,000円 大絡子 420,000円 観音帽子 240,000円

白茶小葵散雲丸龍　本金撚金襴銀紗七条〈袷〉
略法衣 1,100,000円 角七条 960,000円 大絡子 280,000円 観音帽子 145,000円



夏金襴袈裟 7

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

当店特選品�

当店特選品�

浅葱観世水宝尽し菱雨龍　本金撚金銀紗七条〈袷〉
略法衣 840,000円 角七条 770,000円 大絡子 260,000円 観音帽子 120,000円
絡　子 60,000円

三色雲板蜀江丸龍　本金撚金紗切雑七条〈単〉
切雑略法衣〈単〉700,000円 切雑角七条〈単〉640,000円 大絡子 240,000円 観音帽子 95,000円



8夏・冬金彩友禅袈裟

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

当店独創品�

灰緑（茶）唐華鏡鳳凰龍　金彩友禅縮緬切雑七条〈単〉500,000円

当店独創品�

金茶（翡翠）更紗　金彩友禅先染清涼綟子七条〈単〉470,000円

当店独創品�

銀鼠（緑）一疋大龍　金彩友禅官紗七条〈単〉官紗 360,000円　絽 380,000円
※地の色は自由に染める事が可能です。



合・冬金彩友禅袈裟 9

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

当店独創品�

金茶十三佛般若心経　金彩友禅縮緬七条〈単〉630,000円
※地の色は自由に染める事が可能です。

当店独創品�

当店独創品�

金茶波雲龍　金彩友禅絽七条〈単〉630,000円
※地の色は自由に染める事が可能です。

金彩友禅は墨絵と違い雨などでのにじみはほぼございません。

白茶観音像観音経　金彩友禅三越絽七条〈単〉500,000円
※地の色は自由に染める事が可能です。



10合・冬墨絵袈裟

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

当店特選品�

有栖川（白茶）賽の河原地蔵菩薩金彩友禅縮緬七条〈単〉
※地の色は自由に染める事が可能です。 絽 630,000円　縮緬 660,000円

当店特選品�

白茶地蔵菩薩墨絵　三越絽七条〈単〉絽 380,000円　塩瀬 400,000円
※地の色は自由に染める事が可能です。

当店特選品�

白茶慈母観音墨絵　三越絽七条〈単〉絽 380,000円　塩瀬 400,000円
※地の色は自由に染める事が可能です。

墨絵には、十六羅漢・楼閣山水・散雲龍その他別誂もできます。



夏竹屋町刺繍袈裟 11

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

当店特選品�

金茶波に踊り龍　竹屋町刺繍先染清涼綟子七条〈単〉 720,000円

当店特選品�

翡翠桐唐草飛鳳凰　竹屋町刺繍先染清涼綟子七条〈単〉600,000円

当店特選品�

翡翠蓮水　竹屋町刺繍先染清涼綟子七条〈単〉720,000円



12夏刺繍袈裟

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

青磁桐唐草飛鳳凰　手刺繍清涼紋紗七条〈単〉400,000円

青磁散雲鳳凰汕頭　刺繍清涼紋紗七条〈単〉280,000円

白地桐唐草飛鳳凰　刺繍清涼綟子七条〈単〉220,000円



特価品 13

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

翡翠桐唐草飛鳳凰青貝入　金彩友禅先染清涼綟子七条〈単〉 400,000円

特　　価　　品

海老茶/柳茶葡萄唐草宝尽鳳凰龍撚金襴切雑七条〈単〉450,000円

青磁/有栖川角雲龍破波立涌宝尽
菱雨龍金箔撚金紗切雑七条〈単〉450,000円

青磁/青鼠角雲龍華紋蜀江丸龍
撚金紗切雑七条〈単〉 400,000円



14御袈裟価格

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

本金 角七条袈裟 大絡子 観音帽子

４号 1,800,000円 500,000円 275,000円
５号 1,500,000円 420,000円 240,000円
６号 1,380,000円 400,000円 215,000円
７号 1,260,000円 360,000円 190,000円
８号 1,150,000円 335,000円 170,000円
９号 1,000,000円 290,000円 145,000円
10号 900,000円 260,000円 130,000円
11号 850,000円 240,000円 120,000円
12号 800,000円 220,000円 110,000円
13号 700,000円 200,000円 95,000円
14号 650,000円 190,000円 85,000円

金襴袈裟〈袷〉

曲２寸３分 冬用丸 35,000円 夏用丸 32,000円
２寸８分 〃　 45,000円 〃　 40,000円
３寸　　 〃　 55,000円 〃　 50,000円
３寸３分 〃　 65,000円 〃　 60,000円

八角 75,000円 龍彫 150,000円

本象牙環

西陣織色紋様入り紗手織 480,000円
特上双撚糸顕紋紗 250,000円
特上顕紋紗 230,000円
重目顕紋紗 220,000円
特上駒三越絽 220,000円
重目三越絽 210,000円
上物三越絽 200,000円
特上紋絽 230,000円
重目紋絽 210,000円
上物紋絽 200,000円

四季兼用出頭袈裟〈単〉

上物織色紋紗 230,000円
重目紋紗 210,000円
上物紋紗 200,000円
清涼紋紗 180,000円
特絹麻 200,000円
上物麻絽・紋麻 200,000円
翡翠・金茶先染清涼綟子 190,000円
シルック紋紗 110,000円
白上物麻絽涅槃袈裟 160,000円

夏季用出頭袈裟〈単〉

（ベッ甲環も随時、御見積りさせていただきます。） 御袈裟の修理・クリーニング等も当店に御用命下さい。

※特大寸法をご希望の場合、割増価格とさせて頂きます。

紋様入り精好金箔入り（特上） 950,000円
〃 〃 （上物） 700,000円
〃 無金（特上） 700,000円
〃 〃 （上物） 550,000円

広東織色紋緞子 400,000円
遠州織色紋緞子 360,000円
特上紋縮緬 250,000円
特上正絹塩瀬 230,000円
特上紋塩瀬 240,000円
特上羽二重 220,000円
重目羽二重 210,000円
特紋羽二重 220,000円
シルック紋緞子 110,000円

冬季用出頭袈裟〈単〉

御袈裟パールトーン加工代（座具付）：13,000円

西陣織糸錦 140,000円
特上紋塩瀬 100,000円

冬季用大絡子

西陣織色紋様入り紗手織 140,000円
特上顕紋紗 100,000円

四季兼用大絡子

本金 略法衣（ソリ付七条） 大絡子 観音帽子

１号 3,100,000円 750,000円 420,000円
２号 2,800,000円 660,000円 370,000円
３号 2,400,000円 580,000円 320,000円
４号 2,000,000円 500,000円 280,000円
５号 1,800,000円 420,000円 240,000円
６号 1,600,000円 400,000円 220,000円
７号 1,450,000円 360,000円 190,000円
８号 1,300,000円 320,000円 170,000円

御袈裟パールトーン加工代（座具付）： 27,000円



紋白袈裟・絡子 15

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

緋紋白雲詰丸龍 紫紋白破れ立涌丸龍（四季兼用） 茶紋白雲板蜀江

九条袈裟〈単〉 略法衣〈ソリ付単〉 角七条〈単〉 大絡子 観音帽子

四季兼用

4,000,000円 2,200,000円 1,900,000円 550,000円 230,000円
3,200,000円 1,800,000円 1,500,000円 420,000円 180,000円
2,350,000円 1,400,000円 1,200,000円 320,000円 140,000円

冬 季 用

5,200,000円 3,000,000円 2,500,000円 660,000円 280,000円
4,000,000円 2,300,000円 1,900,000円 520,000円 220,000円
2,800,000円 1,600,000円 1,300,000円 370,000円 150,000円
1,500,000円 900,000円 800,000円 230,000円 95,000円

冬季金襴 四季金襴 夏季金襴

６号 170,000円
７号 140,000円
８号 126,000円
９号 110,000円
10号 95,000円
11号 85,000円
錦織 70,000円
紋精好 60,000円
中金（紛） 50,000円

金襴絡子
錦織 65,000円
紋精好 55,000円
広東紋緞子 40,000円
塩瀬羽二重（特上） 23,000円
羽二重（特上） 22,000円
紋塩瀬（特上） 24,000円
紋羽二重（特） 22,000円
シルック紋緞子 14,000円
シルック羽二重 14,000円

無金冬季絡子
西陣織色紋紗手織 45,000円
織色紋紗（上物） 30,000円
顕紋紗（双撚糸） 25,000円
〃 （特上） 23,000円
〃 （重目） 22,000円

麻絽 20,000円
紋絽（特上） 23,000円
シルック紋紗 14,000円
御詠歌用紫（富士絹） 9,000円

無金夏季絡子



16出頭衣

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

１号紗綾形鳳凰龍

３号渦巻詰に雨龍

５号紗綾形に菊菖蒲

７号夕顔桐

９号萬字小丸龍

11号 紗綾形華鳳凰の丸

13号 天平唐華鳳凰

15号 海松立涌に華の丸雨龍

17号 唐草に牡丹鳳凰の丸

２号大燈雲小丸龍

４号大燈雲に雨龍桔梗

６号散雲丸龍

８号富田雲

10号 雨龍立涌に雲

12号 波立涌菱龍

14号 唐華に毘沙門雪輪

16号 唐草小丸龍

18号 波地詰

衣前面 制服〈衣袖〉

両脇・後
三ツ襞

双撚糸顕紋紗　 ２、７号柄 300,000円
特上　〃 １、８、９、11号柄 250,000円
重目　〃 ４、10号柄 230,000円
特上先練駒綟子 290,000円
特上先練駒紗 260,000円
特上先練駒三越絽 270,000円
重目三越絽 240,000円
上物　〃 230,000円
特上紋絽　 ２号柄 250,000円
重目 〃 ６号柄 200,000円
シルック三越絽 80,000円

四季出頭衣

先染駒無双紗（黒のみ） 270,000円
重目先練駒紗 240,000円
上物官紗 200,000円
重目紋紗 13、14号柄 210,000円
上物〃 15、16号柄 200,000円
清涼〃 16、17、18号柄 180,000円
特上麻綟子手織 270,000円
上物麻絽 200,000円
ハイブリッドシルク紗 120,000円
シルック紗 80,000円
爽竹駒紗 95,000円
シルック紋紗　 12号柄 80,000円
白上物麻綟子涅槃衣 140,000円

夏季出頭衣

※特大寸法（丈350～ 後85～）をご希望の場合、割増価格とさせて頂きます。

特上大島紬 360,000円
特上白山紬 350,000円
結城紬 330,000円
特上先染みやま紬ー（黒・青磁・白茶） 310,000円
特上精華織・銀華織 300,000円
特上紋縮緬 290,000円
特上塩瀬 260,000円
特上羽二重 250,000円
重目羽二重 240,000円
特上正絹紋塩瀬 １、２、３、12号柄 270,000円
特正絹紋羽二重 ４、５、６号柄 230,000円
ハイブリッドシルク羽二重 125,000円
シルック羽二重 80,000円
シルック紋緞子 ６号柄 80,000円

冬季出頭衣
出頭衣パールトーン加工・防水加工代：12,000円出頭衣パールトーン加工・防水加工代： 20,000円

双撚糸顕紋紗　 ２、７号柄 300,000円
特上　〃 １、８、９、11号柄 250,000円
重目　〃 ４、10号柄 230,000円
特上先練駒紗 260,000円
特上先練駒三越絽 270,000円
重目三越絽 240,000円
上物　〃 230,000円
特上紋絽　 ２号柄 250,000円
重目 〃 ６号柄 200,000円
シルック三越絽 80,000円

四季出頭衣

先染駒無双紗（黒のみ） 270,000円
重目先練駒紗 240,000円
上物官紗 200,000円
重目紋紗 13、14号柄 210,000円
上物〃 15、16号柄 200,000円
清涼〃 16、17、18号柄 180,000円
特上麻綟子手織 270,000円
上物麻絽 200,000円
ハイブリッドシルク紗 120,000円
シルック紗 80,000円
爽竹駒紗 95,000円
シルック紋紗　 12号柄 80,000円
白上物麻綟子涅槃衣 140,000円

夏季出頭衣

※特大寸法（丈350～ 後85～）をご希望の場合、割増価格とさせて頂きます。

特上大島紬 360,000円
特上白山紬 350,000円
結城紬 330,000円
特上先染みやま紬ー（黒・青磁・白茶） 310,000円
特上精華織・銀華織 300,000円
特上紋縮緬 290,000円
特上塩瀬 260,000円
特上羽二重 250,000円
重目羽二重 240,000円
特上正絹紋塩瀬 １、２、３、12号柄 270,000円
特正絹紋羽二重 ４、５、６号柄 230,000円
ハイブリッドシルク羽二重 125,000円
シルック羽二重 80,000円
シルック紋緞子 ６号柄 80,000円

冬季出頭衣



制服・改良衣・被布 17

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

制服〈着物袖〉 改良衣〈着物袖〉 被　布

裄 裄 裄

袖
丈

袖
丈

両脇・後
三ツ襞

両脇のみ
二ツ襞

パールトーン加工・防水加工代 10,000円 8,000円 8,000円
冬　　季　　用 制服（衣袖・着物袖） 改　良　衣 被　　　布

特 上 大 島 紬 270,000円 180,000円 200,000円
特 上 白 山 紬 260,000円 170,000円 190,000円
特上先染みやま紬（黒・青磁・白茶） 235,000円 145,000円 155,000円
特 上 精 華 織 ・ 銀 華 織 235,000円 150,000円 160,000円
特 上 紋 縮 緬 220,000円 140,000円 150,000円
特 上 塩 瀬 200,000円 120,000円 140,000円
特 上 羽 二 重 190,000円 115,000円 135,000円
重 目 羽 二 重 180,000円 110,000円 130,000円
ハイブリッドシルク羽二重 100,000円 55,000円 60,000円
シ ル ッ ク 羽 二 重 65,000円 黒既製 23,000円／誂 27,000円 30,000円
特 上 カ シ ミ ヤ ウ ー ル 90,000円 45,000円 48,000円
上 物 セ ル ウ ー ル 80,000円 40,000円 43,000円

四　　季　　用 制服（衣袖・着物袖） 改　良　衣 被　　　布

特 上 先 練 駒 綟 子 220,000円 140,000円 150,000円
特 上 先 練 駒 紗 200,000円 120,000円 135,000円
特 上 先 練 駒 三 越 絽 210,000円 125,000円 140,000円
重 目 三 越 絽 170,000円 110,000円 120,000円
上 物 三 越 絽 155,000円 105,000円 115,000円
シ ル ッ ク 三 越 絽 65,000円 誂 27,000円 35,000円

夏　　季　　用 制服（衣袖・着物袖） 改　良　衣 被　　　布

先染駒無双紗（黒）（１尺１寸） 225,000円 160,000円 170,000円
極 上 先 練 駒 紗（１尺１寸） 210,000円 140,000円 150,000円
重 目 先 練 駒 紗 180,000円 120,000円 130,000円
上 物 官 紗 155,000円 95,000円 105,000円
ハ イ ブ リ ッ ド シ ル ク 紗 95,000円 52,000円 58,000円
爽 竹 駒 紗 75,000円 35,000円 42,000円
シ ル ッ ク 紗 65,000円 黒既製 23,000円／誂 27,000円 35,000円

※特大寸法をご希望の場合、割増価格とさせて頂きます。
御衣の修理・クリーニング等も当店に御用命下さい。

35,000円35,000円

15,000円18,000円 15,000円
パールトーン加工・防水加工代 18,000円 15,000円 15,000円

冬　　季　　用 制服（衣袖・着物袖） 改　良　衣 被　　　布

特 上 大 島 紬 270,000円 180,000円 200,000円
特 上 白 山 紬 260,000円 170,000円 190,000円
特上先染みやま紬（黒・青磁・白茶） 235,000円 145,000円 155,000円
特 上 精 華 織 ・ 銀 華 織 235,000円 150,000円 160,000円
特 上 紋 縮 緬 220,000円 140,000円 150,000円
特 上 塩 瀬 200,000円 120,000円 140,000円
特 上 羽 二 重 190,000円 115,000円 135,000円
重 目 羽 二 重 180,000円 110,000円 130,000円
ハイブリッドシルク羽二重 100,000円 55,000円 60,000円
シ ル ッ ク 羽 二 重 65,000円 黒既製 23,000円／誂 27,000円 30,000円
特 上 カ シ ミ ヤ ウ ー ル 90,000円 45,000円 48,000円
上 物 セ ル ウ ー ル 80,000円 40,000円 43,000円

四　　季　　用 制服（衣袖・着物袖） 改　良　衣 被　　　布

特 上 先 練 駒 紗 200,000円 120,000円 135,000円
特 上 先 練 駒 三 越 絽 210,000円 125,000円 140,000円
重 目 三 越 絽 170,000円 110,000円 120,000円
上 物 三 越 絽 155,000円 105,000円 115,000円
シ ル ッ ク 三 越 絽 65,000円 誂 27,000円 35,000円

夏　　季　　用 制服（衣袖・着物袖） 改　良　衣 被　　　布

先染駒無双紗（黒）（１尺１寸） 225,000円 160,000円 170,000円
極 上 先 練 駒 紗（１尺１寸） 210,000円 140,000円 150,000円
重 目 先 練 駒 紗 180,000円 120,000円 130,000円
上 物 官 紗 155,000円 95,000円 105,000円
ハ イ ブ リ ッ ド シ ル ク 紗 95,000円 52,000円 58,000円
爽 竹 駒 紗 75,000円 35,000円 42,000円
シ ル ッ ク 紗 65,000円 黒既製 23,000円／誂 27,000円 35,000円

御衣の修理・クリーニング等も当店に御用命下さい。

35,000円



18コート・茶人帽

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

糸瓜衿コート 詰衿コート 道行コート

冬
　
　
　
物

冬
　
合
　
物

合
　
夏
　
物

ラクダウール
毛90％・ナイロン10％

コート 100,000円 茶人帽 6,000円

鼠 茶

ベネッシャン
毛100％

コート 75,000円 茶人帽 5,000円

鼠 茶

ウール紬
毛100％

コート 65,000円 茶人帽 4,500円

鼠 茶

東　紬
絹100％

コート 84,000円 茶人帽 6,000円

鼠 茶 鉄紺 鼠 茶 緑

先染マナードセル
ポリエステル10％・毛90％

コート 70,000円 茶人帽 4,500円

テトロンウールモヘヤ
テトロン50％・ウール50％（内モヘヤ10％）

コート 63,000円 茶人帽 4,500円

正絹バーバリー
絹100％（撥水加工付）

コート 90,000円 茶人帽 6,000円

鼠 茶

クールポーラ
毛80％・ポリエステル20％

コート 70,000円 茶人帽 5,000円

鼠 絹中

ソアロン
ポリエステル65％・トリアセテート35％

コート 60,000円 茶人帽 4,500円

黒 焦茶 鼠

鼠 茶

ウーステッド

若草紬・大原紬
ポリエステル80％・毛20%（撥水加工付）

80,000円

毛75％・ポリエステル25％
マナードW

70,000円

4,500円60,000円

黒

紺

鼠

茶

大原紬若草紬

毛90％・ポリエステル10％



手巾・護襟・頭陀袋・雨コート・茶人帽・帯留 19

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

手巾
一 重 廻 二 重 廻

正絹太目 14,000円 20,000円
絹　　皮 8,000円 11,000円

雨コート・合羽

頭陀袋（組紐別）

正絹先染網織紬（鼠・焦茶） 23,000円
正 絹 先 染 紬（鼠・焦茶） 21,000円
ウ　　ー　　ル（各色） 12,000円～
生　　　　　麻（渋引） 13,000円～
バッカス木綿（各色） 12,000円～

防水正絹バーバリコート誂（茶・鼠） 90,000円
ナイロンゴム引コート（詰衿）（鉄） 12,000円
ナイロンゴム引合羽・上下（バイク用）（鉄） 12,000円

防暑ヘルメット
M・L 7,000円

護襟
白 地 特 上 銀 華 織 15,000円
白 地 〃 羽 二 重 11,000円
白 地 重 目 羽 二 重 10,000円
白 地 上 物 羽 二 重 9,000円
色 物 加 工 代 ＋5,000円
白 地 ウ ー ル モ ス 4,500円
白地シルック羽二重 4,500円

茶　人　帽 左ページもご覧下さい

冬用 合用 夏用

正絹先染網織紬 8,000円 正絹先染紬 6,000円 麻　綟　子 5,500円
ラクダウール 6,000円 テトロンウールモヘヤ 4,500円 テトロンウール紬 4,500円
シャークスキンウール 5,000円

水 牛 袈 裟 留 2,500円
帯 留 金 具 大 1,000円　　小 700円
衿 留 金 具 500円

帯留・袈裟留

頭陀袋組紐
2,000円

防水正絹バーバリーコート誂（茶・鼠） 90,000円
ナイロンゴム引コート（詰衿）（鉄） 14,000円
ナイロンゴム引合羽・上下（バイク用）（鉄） 14,000円
タフタ撥水防風コート（詰襟）（鼠・茶・濃緑） 28,000円

黒 金茶 木蘭 古代紫 青鼠

ナイロンゴム引コート（詰衿）（鉄） 14,000円
ナイロンゴム引合羽・上下（バイク用）（鉄） 14,000円
タフタ撥水防風コート（詰襟）（鼠・茶・濃緑） 28,000円

黒 金茶 木蘭 古代紫 青鼠

2,500円



20反物・袴

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

反物

着物地 合物

特上正絹駒三越絽 絹100％　40cm巾 （白） 35,000円
特上正絹駒三越絽 絹100％　37cm巾 （白） 30,000円
エ ジ プ ト 綿 綿100％ （白） 11,000円
ア ル ザ ス 綿 綿60％・ポリエステル40％

（白） 8,000円

着物地 夏物

主に男性用としては

腰板付行燈、もしく

は馬乗

着物丈×0.6＋5

＝袴丈（鯨）

主に女性用としては

腰板無行燈

袴
冬物

純 毛 カ シ ミ ヤ 毛100％ （茶、黒、紺） 31,000円
テトロンウール紬 ポリエステル80％・毛20％

（白茶、薄鼠、鼠、茶） 28,000円

合物

先 染 紬 絹100％ （鼠・茶） 108,000円
テトロンウールモヘヤ ポリエステル50％・毛50％

（鼠、茶、緑） 28,000円

夏物

エ ス テ ル 麻 ポリエステル65％・麻35％
（鼠、茶、紺、黒） 18,000円

その他多種ございますので御問合せ下さい。

特上精華織・銀華織 絹100％ （白） 45,000円
特 上 羽 二 重 絹100％　40cm巾 （白） 35,000円
特 上 羽 二 重 絹100％　37cm巾 （白） 30,000円
重 目 羽 二 重 絹100％ （白） 25,000円
上 物 秦 荘 紬 絹100％ （白） 25,000円
特上広巾カシミヤウール 毛100％　75cm巾

（白、紺、焦茶、鼠） 19,000円
特上ニッケウール 毛100％

（白、白茶、焦茶、鼠） 15,500円
特カシミヤウール 毛100％ （白） 14,500円
特 ウ ー ル 毛100％ （白） 12,500円
別 上 ウ ー ル 毛100％

（白、茶、浅葱、鼠） 8,000円
別上テトロンウール 毛30％・ポリエステル70％

丸洗い可能（白、白茶、焦茶、鼠） 14,500円
並広巾テトロンウール 毛30％・ポリエステル70％

41cm巾　丸洗い可能（白） 8,500円
並テトロンウール 毛30％・ポリエステル70％

38cm巾　丸洗い可能（白） 7,000円
寿 洛 紬 絹50％・毛50％

（白、白茶、鼠、茶、紺） 18,000円
特上ウールモヘア 毛100％　75cm巾

（白、鼠、茶） 16,000円
冬用アルザス綿 綿70％ポリエステル30％

（白） 10,000円
クロスウォーム ポリ51％・アクリル32％・レーヨ

ン17％・吸湿発熱素材40cm巾（白） 12,000円
テトロンポプリン 綿35％・ポリエステル65％

（白） 6,000円
霜 降 木 綿 綿100％・1尺5分 （鼠） 11,800円

お手持ち反物の着物御仕立承ります。

着物地 （桐箱入5,000円高）冬物

麻 晒 麻100％ （白） 70,000円より
小 千 谷 麻 縮 麻100％

（白、鼠、青鼠、焦茶、青磁） 35,000円
近 江 麻 縮 麻100％ （白） 22,000円
近 江 麻 縮 麻100％ （茶、鼠、紺） 27,000円
特 上 絹 麻 麻100％ （白） 27,000円
特 絹 麻 麻100％ （白） 16,000円
別 上 絹 麻 麻100％ （白） 13,500円
別 上 絹 麻 麻100％　42cm巾 （白） 15,000円
上 物 絹 麻 麻100％ （白） 12,500円
麻 絽 麻100％ （白） 15,000円
サ マ ー ウ ー ル 毛96％・ナイロン4％

（白） 8,000円
別 上 綿 麻 麻45％・綿55％

（白、茶、鼠、紺） 13,000円
綿 麻 麻50％・綿50％ （白） 8,500円
特上テトロン麻 麻35％・ポリエステル65％

（白） 12,000円
特 テ ト ロ ン 麻 麻70％・ポリエステル30％

（白） 11,500円
別上テトロン麻 麻35％・ポリエステル65％

（白茶、茶、鼠） 11,000円
上物テトロン麻 麻35％・ポリエステル65％

（白、茶、鼠） 8,000円
並 テ ト ロ ン 麻 麻35％・ポリエステル65％

（白） 6,000円
並 テ ト ロ ン 麻 麻35％・ポリエステル65％

（鼠、紺、茶） 6,500円
阿 波 綿 縮 綿100％ （白） 11,500円
爽 竹 ポリ80％・レーヨン（原料

竹）20％ （白） 6,500円

着物地 （桐箱入5,000円高）冬物

特上精華織・銀華織 絹100％ （白） 45,000円

特 上 羽 二 重 絹100％　40cm巾 （白） 35,000円

特 上 羽 二 重 絹100％　37cm巾 （白） 30,000円

重 目 羽 二 重 絹100％ （白） 25,000円

特上広巾カシミヤウール 毛100％　75cm巾
（白、紺、焦茶、鼠） 19,000円

特カシミヤウール 毛100％ （白） 14,500円

特 ウ ー ル 毛100％ （白） 12,500円

別 上 ウ ー ル 毛100％ 
（白、茶、浅葱、鼠） 8,000円

並広巾テトロンウール 毛35％・ポリエステル65％
41cm巾　丸洗い可能（白） 14,500円

並テトロンウール 毛35％・ポリエステル65％
38cm巾　丸洗い可能（白） 10,800円

寿 洛 紬 絹50％・毛50％
（白、白茶、鼠、茶、紺） 26,000円

特上ウールモヘア 毛100％　75cm巾
（白、鼠、茶） 16,000円

冬用アルザス綿 綿70％ポリエステル30％
（白） 10,000円

クロスウォーム ポリ51％・アクリル32％・レーヨン17％・
吸湿発熱素材　40cm巾 （白） 12,000円

テトロンポプリン 綿35％・ポリエステル65％
 （白） 6,000円

霜 降 木 綿 綿100％（鼠） 11,800円

特上精華織・銀華織 絹100％ （白） 45,000円

特 上 羽 二 重 絹100％　40cm巾 （白） 35,000円

特 上 羽 二 重 絹100％　37cm巾 （白） 30,000円

重 目 羽 二 重 絹100％ （白） 25,000円

特上広巾カシミヤウール 毛100％　75cm巾
（白、紺、焦茶、鼠） 19,000円

特カシミヤウール 毛100％ （白） 14,500円

特 ウ ー ル 毛100％ （白） 12,500円

別 上 ウ ー ル 毛100％ 
（白、茶、浅葱、鼠） 8,000円

並広巾テトロンウール 毛35％・ポリエステル65％
41cm巾　丸洗い可能（白） 14,500円

並テトロンウール 毛35％・ポリエステル65％
38cm巾　丸洗い可能（白） 10,800円

寿 洛 紬 絹50％・毛50％
（白、白茶、鼠、茶、紺） 26,000円

特上ウールモヘア 毛100％　75cm巾
（白、鼠、茶） 16,000円

冬用アルザス綿 綿70％ポリエステル30％
（白） 10,000円

クロスウォーム ポリ51％・アクリル32％・レーヨン17％・
吸湿発熱素材　40cm巾 （白） 12,000円

テトロンポプリン 綿35％・ポリエステル65％
 （白） 6,000円

霜 降 木 綿 綿100％（鼠） 11,800円



着物・襦袢 21

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

仕立上がり着物（37.8788cm／尺・1尺＝10寸＝100分）

冬物 合物

合 用 ア ル ザ ス 綿
単白（ポリエステル40％）

C表既製15,000円　別誂22,000円

綿 ケ ア フ リ ー
単白（綿100％）

B表既製16,800円　別誂24,000円

綿 ケ ア フ リ ー
単青鼠、錆茶（綿100％）

B表既製18,400円　別誂26,000円

シ ル ッ ク 羽 二 重
単白（ポリエステル100％）

D表既製16,000円　別誂23,000円

霜 降 木 綿
単鼠（綿100％）

A表既製18,000円　別誂27,000円

子供用アルザス綿
単白

既製品　S～L 身長80～130cm 9,500円
LL 身長135cm～145cm 13,000円

夏物

テ ト ロ ン 麻
単白（ポリエステル65％・麻35％）

C表既製12,000円　別誂19,000円

テ ト ロ ン 麻
単（ポリエステル65％・麻35％）
鼠・茶

A表既製16,000円　別誂23,000円

す ず か 麻 上 布
単白（麻100％）

B表既製29,000円　別誂36,000円
丸洗い可能、しわになりにくく、縮みにくい。

夏 用 ア ル ザ ス 綿
単白（ポリエステル40％）

C表既製15,000円　別誂22,000円

（別誂でも特別体型の方はこの限りではありません。）

丈直し代　2,500円～（単・ミシンの場合）

（身長－25cm）÷0.375

＝着物丈（鯨）

裄

袖
丈

後身巾 後身巾

襦袢 V 衿

船底袖たもと袖 筒 袖

掛衿手付け ＋1,000円 F LL
肌 襦 袢 晒 木 綿（筒袖） 1,800円 2,300円
半 襦 袢 綿　　縮（船底袖・たもと袖） 3,300円 3,800円

総メッシュ（筒袖のみ） 5,000円 5,500円
晒 木 綿（船底袖・たもと袖） 3,300円 3,800円
綿 ネ ル（船底袖・たもと袖） 5,000円 5,500円
厚手晒木綿（船底袖・たもと袖） 4,500円 5,000円

V衿半襦袢 綿　　縮（船底袖・たもと袖） 4,300円 4,800円
晒 木 綿（船底袖・たもと袖） 4,300円 4,800円

〈本体綿100％・掛衿テトロン100％、御希望の袖をお申し出下さい。〉
※綿花高騰のため、予告なく価格変更させて頂く場合がございますが、何卒ご了承下さい。

メルトップ綾織ウール
単白（ポリエステル64％・毛36％）

C表既製17,500円　別誂24,000円

特テトロンウール
単白（ポリエステル60％・毛40％）

C表既製12,500円　別誂20,500円
特テトロンウール
単色物（ポリエステル60％・毛40％）
紺、鼠、茶

C表既製14,500円　別誂22,500円

テトロンウール綾織
単白（ポリエステル70％・毛30％）

E表既製12,000円　別誂20,000円

寿 洛 ウ ー ル
単白（毛100％）

B表既製20,000円　別誂25,000円

ク ロ ス ウ ォ ー ム
単白（吸湿発熱素材）

D表既製17,000円　別誂24,000円

シ ル ッ ク 羽 二 重
袷白（ポリエステル100％）

D表既製24,000円　別誂33,000円

冬 用 ア ル ザ ス 綿
単白（ポリエステル30％）

C表既製17,000円　別誂24,000円

※衽は全て40、ＡＢＣ表の身幅は全て後80前70です。（分鯨）

身長 cm
丈鯨 A表 B表 C表 D表 E表

裄(分鯨) 裄(cm) 裄(分鯨) 裄(cm) 裄(分鯨) 裄 (cm) 裄(分鯨) 裄 (cm) 裄(分鯨) 裄 (cm) 後幅(分鯨) 前幅(分鯨) 裄(分鯨) 裄 (cm) 後幅(分鯨) 前幅(分鯨)

157 3尺5寸 132.6 176 66.7 177 67.0 175 66.3 170 64.4 80 70 175 66.3 78 68

161 3尺6寸 136.4 178 67.4 178 67.4 175 66.3 172 65.2 80 70 178 67.4 78 68

165 3尺7寸 140.2 180 68.2 180 68.2 178 67.4 176 66.7 80 70 180 68.2 82 72

168 3尺8寸 143.9 182 68.9 180 68.2 180 68.2 180 68.2 83 73 183 69.3 82 72

172 3尺9寸 147.7 184 69.7 183 69.3 183 69.3 185 70.1 83 73 187 70.8 82 72

176 4尺 151.5 186 70.5 186 70.5 185 70.1 190 72.0 85 75 190 72.0 85 75

180 4尺1寸 155.3 190 72.0 190 72.0 188 71.2 195 73.9 85 75 190 72.0 85 75

cm

※既製品の身幅広めは＋2,000円です（一部生地のみ）

6,000円
5,500円4,800円

※既製品の身幅広めは＋2,000円です（一部生地のみ）

6,000円
5,500円4,800円



22作務着冬用

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

鼠

黒

紺

茶

鼠

紺

茶

赤

緑

茶

鼠

テトロンウールモヘア
毛50％・ポリエステル50％（ゴム式）

25,000円

茶

紺

鼠

黒

白茶

草木

紺

鼠

のびのび
ポリエステル100％（紐通し式）

17,300円

フリース裏
ポリエステル100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L.F 25,000円　LL 26,000円

黒

茶

紺

陽だまり
ポリエステル100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L 30,000円　LL 31,000円

墨紺

白茶

千草

焦茶

和風綿紬
綿100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L 23,000円　LL 24,000円

黒

紺藍藍染

白茶

鶯茶

紺

金茶

（おうす）
錆茶

焦茶

鼠

黒

マナードセルウール
毛90％・ポリエステル10％（ゴム式）

27,500円

藍染厚手木綿
綿100％（ゴム・紐二重式）

LL 25,000円

綾織綿
綿100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L.F 22,500円　LL 23,500円

ブリーチデニム木綿
綿100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L.F 19,800円　LL 20,800円

ジャージ
ポリエステル100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L 20,000円　LL 21,000円

S.M.L 24,000円　LL 25,000円S.M.L 24,000円　LL 25,000円

和風綿紬
綿100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L 24,000円　LL 25,000円

藍染厚手木綿
綿100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L 25,000円　LL 25,000円

ブリーチデニム木綿
綿100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L.F 20,800円　LL 21,800円

綾織綿 
綿100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L.F 24,000円　LL 25,000円



作務着冬・合・夏用 23

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

Ｆ寸は女性用Ｍ寸（男性用Ｓ寸とほぼ同寸）です。女性用はズボンの前のファスナーがございません。

〈冬・合〉

〈合・夏〉

錆茶

水色

黒

紺

綿ケアフリー
綿100％

19,200円

紺

鼠

青

黒茶

新霜降木綿
綿100％（紐通し式）

15,500円

紺

白

黒

テトロン綿
ポリエステル65％・綿35％（ゴム・紐二重式）

白はポリエステル50％

S.M.L 15,800円　LL 16,800円

鼠

紺

黄青
〈茶〉

蓬 上布ストレッチ
綿55％・麻43％・ポリウレタン2％（ゴム式）

20,000円

皺テト麻（ ）
ポリエステル50％・麻50％（ゴム・紐二重式）

S.M.L 22,000円　LL 23,000円

九分袖・ゴムなし
長　袖・ゴ ム 入

鼠

紺

白茶

薄緑

夏用アルザス綿
ポリエステル40％・綿60％（ゴム式）

16,000円

生成

紺

鼠

白茶

近江麻縮
麻100％（紐通し式）

28,000円

テトロン麻（ ）
ポリエステル50％・麻50％（ゴム・紐二重式）

S.M.L 18,500円　LL 19,500円

九分袖・ゴムなし
長　袖・ゴ ム 入

千草鼠

花紺

白茶

皺綿麻（ ）
麻50％・綿50％（ゴム・紐二重式）

S.M.L.F 23,000円　LL 24,000円

九分袖・ゴムなし
長　袖・ゴ ム 入

紺

茶

鼠

テトロン麻
ポリエステル65％・麻35％（ゴム式）

12,000円

綿バーバリー
綿100％（ゴム・紐二重式）

S.M.L 15,800円　LL 16,800円

シャワフリー綿
綿100％（ゴム式）

18,500円

焦茶

紺

白茶

青鼠

紺

白茶

鼠

緑

白茶

紺

18,000円

藍

18,000円

藍

シャミラン３D
ポリエステル91%・綿9％（ゴム式）

M.L.LL 16,800円

鼠

紺

紺

茶

鼠

茶

白

爽竹
ポリエステル80%・レーヨン（竹）20％（ゴム式）

M.L.LL 20,000円



24帯・足袋・でんち・籐製品

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

籐製品

籐 腕 貫 短 9,000円
〃　 短太 9,000円
〃　 長 13,500円
〃　 長太 13,500円

籐肌襦袢 17,000円

足袋

※商品券は前金にて販売させていただきます。
※御希望の枚数（金額）にセットさせていただきます。

鼠 白 茶

毛
糸（
毛
100
％
）

羽
毛
入

綿
入
り
化
　
繊

ウ
ー
ル

でんち

京姫足袋（綿）
親指別仕立

合、夏（綿裏） 冬（ネル裏）

27cm以上 2,800円
26.5cm以下 2,600円

京姫 子（綿）
親指共仕立

合、夏（綿裏） 冬（ネル裏）

27cm以上 2,300円
26.5cm以下 2,100円

エスパ 子
親指共仕立

（綿70％　ポリ30％）

27cm以上 2,500円
26.5cm以下 2,300円

エスパ足袋
親指別仕立

（綿70％　ポリ30％）

25cm以上 2,500円
24.5cm以下 2,300円

化 繊（綿入り）LM 5,500円 富士絹（羽毛入り） 18,000円
毛 （綿入り）LM 8,500円 毛　 糸　 編 13,000円

足袋カバー

800円

パレル足袋
親指別仕立・伸縮性あり

（ナイロン100％　晒裏またはネル裏）

23.5cm以上 2,400円
23cm以下 2,200円

足袋を御注文の折には、足のサイズをお知らせ下さい。

帯
羅 単　正絹　　白 36,000円
紬 袋　正絹　　白 41,500円

寿 麗 紬 袷　正絹　　白、鼠、茶 14,000円
紬 単　正絹　　白 9,000円
麻 袷　麻　　　白 7,000円
〃 単　麻　　　白 3,500円
絽 単　木綿　　白 4,000円

一 楽 単　木綿　　白、茶 2,100円
一 楽 紐 付 単　木綿　　白 4,200円
マ ジ ッ ク 100×10cm 白、茶 1,400円
〃 120×10cm 白、茶 1,600円
〃 120×5cm  白 900円
〃 両面　100×10cm

白／白、白／茶、白／鼠 1,400円
〃 両面　200×10cm

白／白、白／茶、白／鼠 2,800円
夏用マジック 100×10cm 白 1,600円
〃 120×10cm 白 1,800円

結び目付マジック 100×10cm 白、白夏用 2,400円
〃 120×10cm 白、白夏用 2,700円

羅 単　正絹　　 白 36,000円
紬 袋　正絹　　 白 41,500円

寿 麗 紬 袷　正絹　　 白、鼠、茶 14,000円
紬 単　正絹　　 白 9,000円
麻 袷　麻　　　 白 7,000円
〃 単　麻　　　 白 3,500円
絽 単　木綿　　 白 4,000円

一 楽 単　木綿　　 白、茶 3,500円
マ ジック 100×10cm　白、茶 1,400円
〃 120×10cm　白、茶 1,600円
〃 150×10cm　白 2,000円
〃 120×5cm  　白 900円
〃 120×12cm　白 2,300円
〃 120×15cm　白 2,700円
〃 両面 100×10cm

白／白、白／茶、白／鼠 1,500円
〃 両面 200×10cm

白／白、白／茶、白／鼠 2,900円
夏用マジック 100×10cm　白 1,600円
〃 120×10cm　白 1,800円

結び目付マジック 100×10cm　白、白夏用 2,400円
〃 120×10cm　白、白夏用 2,700円

3,000円
2,800円

羽
毛
入

綿
入
り
化
　
繊

ウ
ー
ル

※商品券は前金にて販売させていただきます。
※御希望の枚数（金額）にセットさせていただきます。

籐製品

籐 腕 貫 短 9,000円
〃　 短太 9,000円
〃　 長 13,500円
〃　 長太 13,500円

籐肌襦袢 17,000円

籐腕貫 並短(17cm) 5,000円
　〃 並中(24cm) 6,200円
　〃 並長(35cm) 8,500円
　〃 上短(17cm) 9,000円
　〃 上長(32cm) 13,500円
籐肌襦袢 17,000円
※  籐製品の在庫が不安定なので、お
時間を頂戴する場合がございます

羅 単　正絹　　 白 36,000円
紬 袋　正絹　　 白 41,500円

寿 麗 紬 袷　正絹　　 白、鼠、茶 14,000円
紬 単　正絹　　 白 10,000円
麻 袷　麻　　　 白 7,000円
〃 単　麻　　　 白 3,500円
絽 単　木綿　　 白 4,000円

一 楽 単　木綿　　 白、茶 3,500円
マ ジック 100×10cm　白、茶 1,400円
〃 120×10cm　白、茶 1,600円
〃 150×10cm　白 2,000円
〃 120×5cm  　白 900円
〃 120×12cm　白 2,300円
〃 120×15cm　白 2,700円
〃 両面 100×10cm

白／白、白／茶、白／鼠 1,500円
〃 両面 200×10cm

白／白、白／茶、白／鼠 2,900円
夏用マジック 100×10cm　白 1,600円
〃 120×10cm　白 1,800円
〃 150×10cm　白 2,400円

結び目付マジック 100×10cm　白、白夏用 2,400円
〃 120×10cm　白、白夏用 2,700円

3,200円

3,000円

2,800円

3,000円

3,000円

2,800円

2,600円

2,800円

籐腕貫 並短(17cm) 5,000円
　〃 並中(24cm) 6,200円
　〃 並長(35cm) 8,500円
　〃 上短(17cm) 9,000円
　〃 上長(32cm) 13,500円
籐肌襦袢 17,000円
※  籐製品の在庫が不安定なので、お
時間を頂戴する場合がございます

※上短、上長は在庫限りで終了いたします

足袋カバー
M(22～24cm)
2L(24～26cm) 800円
5L(26～28cm) 900円



法衣鞄 25

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

ソフトA（軽量発泡合成）
チャック式 黒

67×42×14 大　18,500円
56×42×14 中　17,500円
50×40×14 小　16,000円

横×縦×巾（cm）

70×45×16
鼠のみ
特大 14,000円 56×42×10 中 12,000円

67×42×12 大　 13,000円 44×34×12 小 11,500円

ソフトB（ナイロンソフト）チャック式 金茶・濃鼠

横×縦×巾（cm）

ソフトC
（ナイロンソフトアタッシュ）肩紐付

黒・金茶

48×35×10＋4（ポケット） 中　14,000円
45×33× 9 ＋3（ポケット） 小　11,500円
横×縦×巾（cm）

ソフトD
（合成スキット）2本手 黒

70×42×12 大　19,800円
56×40×10 中　18,500円
44×35×11 小　16,000円

横×縦×巾（cm）

ソフトE
（ナイロンジャガード）2本手 焦茶

67×41×11 大　14,000円
56×41×11 中　12,000円
42×35×11 小　 8,500円

横×縦×巾（cm）

ソフトF
（ナイロン軽量タイプ）1本手 鼠

70×45×12 大　21,000円
56×41×12 中　20,000円
45×33×12 小　18,000円

横×縦×巾（cm）

ハードB
（合成アタッシュケース）錠前式 黒

49×34×11 大　12,000円
46×32×11 中　11,000円

横×縦×巾（cm）

ハードA（ヘリア）焦茶

67×42×11 19,800円
横×縦×巾（cm）



26 幕・四十九院旗・施餓鬼旗

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

御誂幕
縦 横182cmに付 紋1ケに付 1字に付

白天竺木綿
（綿100％）

88cm 4,400円 12,500円 850円
135cm 6,200円 15,500円 1,100円
175cm 8,500円 24,500円 1,300円

白 麻
（麻100％）

100cm 38,500円 23,500円 1,500円
135cm 50,000円 31,000円 1,650円
170cm 62,000円 44,000円 2,000円
200cm 75,000円 61,000円 2,200円

白 ツ イ ル
（ポリエステル100％）

88cm 13,500円 13,500円 1,050円
135cm 19,000円 19,500円 1,150円
175cm 22,000円 23,000円 1,350円

紫 富 士 絹
（絹100％）

88cm 27,500円 15,500円 950円
135cm 40,000円 24,500円 1,100円
175cm 63,000円 28,500円 2,500円

紫 縮 緬
（絹100％）

88cm 53,000円 20,500円 950円
135cm 78,500円 25,000円 1,100円
175cm 95,500円 33,000円 1,450円

紫化繊羽二重
（ポリエステル100％）

88cm 22,000円 20,500円 1,150円
135cm 32,000円 26,500円 1,150円
175cm 41,000円 29,500円 1,300円

紫化繊縮緬
（ポリエステル100％）

88cm 25,000円 24,000円 1,150円
135cm 36,500円 30,000円 1,150円
175cm 45,000円 34,500円 1,300円

極上正絹織色紋緞子 85,000円
重目正絹染紋緞子 45,000円
ソ ル ー ナ 紋 緞 子 18,000円
テ ト ロ ン 紋 緞 子 10,500円
文字刺繍代　9cm1字 約3,000円

下記価格は、縦165cm×横182cmの価格です。

房
18cm 21cm 24cm 30cm

絞り房（人絹） 1,500円 2,000円 2,500円 6,000円
揚巻房（人絹） 3,000円 4,000円 5,000円 8,000円
揚巻房（絹皮） 15,000円 17,000円 22,000円 30,000円
揚巻房（正極絹上） 17,000円 20,000円 24,000円 36,000円

木綿 人絹 絹皮

幕縄一間に付 700円 1,500円 3,000円

五色四十九院旗
テトロン朱子製 210,000円
四十九枚1組

※14cm巾×90cm

本仕立施餓鬼幡（本麻製）
上　等 極　上

七如来幡
（丈、1m5cm 8枚） 156,000円 170,000円

仏法僧、宝楼閣幡
（丈、1m50cm 2枚） 44,000円 50,000円

10枚セット価格 200,000円 220,000円

東西南北幡
（丈、1m5cm 4枚） 78,000円 85,000円

14枚セット価格 278,000円 305,000円

テトロン朱子地 富士絹
五 色 七 如 来 旗
（15cm巾×105cm 8枚） 38,000円 50,000円
白 東 西 南 北 旗
（15cm巾×120cm 4枚） 17,000円 22,000円
白仏法僧・宝楼閣旗
（20cm巾×150cm 2枚） 15,000円 18,000円
セット価格 70,000円 90,000円

五色又は三色緞子幕 （1間に付）

上　等 極　上

七如来幡
（丈、1m5cm 8枚） 250,000円 295,000円
仏法僧、宝楼閣幡
（丈、1m50cm 2枚） 75,000円 85,000円

10枚セット価格 325,000円 380,000円
東西南北幡
（丈、1m5cm 4枚） 135,000円 155,000円

14枚セット価格 460,000円 535,000円

上　等 極　上

七如来幡
（丈、1m5cm 8枚） 250,000円 295,000円
仏法僧、宝楼閣幡
（丈、1m50cm 2枚） 75,000円 85,000円

10枚セット価格 325,000円 380,000円
東西南北幡
（丈、1m5cm 4枚） 135,000円 155,000円

14枚セット価格 460,000円 535,000円

25,000円 30,000円 50,000円33,000円



唐幡・和幡・国旗・仏旗・吹流・浄衣・半袈裟・風呂敷 27

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

唐幡・和幡 1対 国旗・仏旗・吹流

唐幡 極上品5号 別上品7号 上等品9号

1m80cm 350,000円 300,000円 240,000円
2m10cm 470,000円 350,000円 300,000円
2m40cm 530,000円 410,000円 330,000円
2m70cm 600,000円 460,000円 380,000円
3m 1,060,000円 800,000円 620,000円
和幡 極上品5号 別上品7号 上等品9号

1m80cm 520,000円 420,000円 330,000円
2m10cm 700,000円 540,000円 420,000円
2m40cm 770,000円 580,000円 460,000円
2m70cm 1,060,000円 800,000円 620,000円
3m 1,230,000円 930,000円 730,000円

風呂敷
風　呂　敷

綿　　　　紬 90cm巾 1枚　2,000円より

〃 105cm巾 2,500円より

正絹白山紬 75cm巾 14,000円より

正 絹 縮 緬 90cm巾 20,000円より
型代・紙箱代別　綿は200枚から正絹は100枚より

国　　旗 ナイロン製 仏　　旗 ナイロン製

小 100× 70cm 1,000円
中 150×100cm 3,000円
大 190×130cm 5,000円

小　100× 75cm 1,000円
中　145×100cm 2,000円
大　190×145cm 4,000円

吹流（ナイロン五色一流）

２間　　　　　　（360cm） 5,000円
２間半　　　　　（450cm） 5,500円
３間　　　　　　（540cm） 6,000円
プラスチック口輪別売 500円

文字入り 袖付 1,800円　 袖無し 1,200円
無　　地 袖付 1,600円　 袖無し 1,100円

型代・紙箱・のし代別

総丈120cm

綿ブロード 1,800円より
織（交織） 1,900円より
羽　二　重 2,200円より

（染で30枚未満の場合は割高になります）



28水引戸帳・檀引・三角打敷

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

極上本仕立、極上生平麻裏付、華鬘別

本金襴夕顔桐鳳凰丸龍 3号

本金襴正倉院連珠紋鳳凰 5号

（三間半） 1号本金 3号本金 5号本金 7号本金

三　流 7,800,000円 6,300,000円 5,450,000円 4,450,000円
一　流 4,550,000円 3,800,000円 3,250,000円 2,650,000円
檀　引 3,100,000円 2,600,000円 2,150,000円 1,750,000円
（三間） 1号本金 3号本金 5号本金 7号本金

三　流 7,200,000円 6,200,000円 5,300,000円 4,250,000円
一　流 4,300,000円 3,600,000円 3,000,000円 2,450,000円
檀　引 2,750,000円 2,300,000円 2,000,000円 1,550,000円
（二間半） 1号本金 3号本金 5号本金 7号本金

一　流 3,950,000円 3,250,000円 2,800,000円 2,300,000円
檀　引 2,400,000円 2,000,000円 1,750,000円 1,400,000円
（二間） 1号本金 3号本金 5号本金 7号本金

一　流 3,600,000円 3,050,000円 2,650,000円 2,100,000円
檀　引 1,850,000円 1,400,000円 1,300,000円 1,000,000円
六尺三角打敷 650,000円 550,000円 450,000円 350,000円

※三間戸帳三流の場合は、両脇の戸帳が半巾です。

（三間半） 1号本金 3号本金 5号本金 7号本金
三流 10,000,000円 8,200,000円 7,100,000円 5,800,000円
一流 5,900,000円 4,950,000円 4,200,000円 3,450,000円
檀引 4,000,000円 3,400,000円 2,800,000円 2,300,000円

（三間） 1号本金 3号本金 5号本金 7号本金
三流 9,350,000円 8,000,000円 6,900,000円 5,500,000円
一流 5,600,000円 4,700,000円 3,900,000円 3,200,000円
檀引 3,600,000円 3,000,000円 2,600,000円 2,000,000円

（二間半） 1号本金 3号本金 5号本金 7号本金
一流 5,100,000円 4,200,000円 3,650,000円 3,000,000円
檀引 3,100,000円 2,600,000円 2,300,000円 1,800,000円

（二間） 1号本金 3号本金 5号本金 7号本金
一流 4,700,000円 3,950,000円 3,450,000円 2,700,000円
檀引 2,400,000円 1,800,000円 1,700,000円 1,300,000円

六尺三角打敷 850,000円 720,000円 580,000円 450,000円



水引戸帳・華鬘 29

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

夏用 本金紗蔦鳳凰丸龍7号

常掛 緞子亀甲華紋

（三間半） 9号本金 10号本金 紛金・錦織 糸　錦 緞　子

三　流 3,900,000円 3,350,000円 2,500,000円 2,050,000円 1,800,000円
一　流 2,300,000円 2,000,000円 1,450,000円 1,100,000円 950,000円
檀　引 1,500,000円 1,250,000円 900,000円 650,000円 580,000円
（三間） 9号本金 10号本金 紛59号 正絹錦 交織緞子

三　流 3,800,000円 3,250,000円 2,450,000円 1,950,000円 1,750,000円
一　流 2,150,000円 1,850,000円 1,400,000円 1,050,000円 920,000円
檀　引 1,300,000円 1,150,000円 780,000円 560,000円 480,000円
（二間半） 9号本金 10号本金 紛59号 正絹錦 交織緞子

一　流 2,000,000円 1,700,000円 1,200,000円 920,000円 800,000円
檀　引 1,150,000円 960,000円 680,000円 500,000円 430,000円
（二間） 9号本金 10号本金 紛59号 正絹錦 交織緞子

一　流 1,800,000円 1,550,000円 1,100,000円 850,000円 750,000円
檀　引 900,000円 720,000円 540,000円 380,000円 320,000円
六尺三角打敷 300,000円 250,000円 160,000円 120,000円 100,000円

※三間戸帳三流の場合は、両脇の戸帳が半巾です。

寸法 人絹（朱・紫・白） 正絹

華鬘

75cm 80,000円 100,000円
66cm 70,000円 90,000円
60cm 60,000円 80,000円
54cm 55,000円 70,000円
48cm 40,000円 60,000円
45cm 35,000円 50,000円
39cm 30,000円 40,000円
36cm 25,000円 35,000円
30cm 20,000円 30,000円
24cm 15,000円 20,000円
21cm 10,000円 15,000円
18cm 7,000円 10,000円

法賛房

1対（6本）

大 12,000円 15,000円
中 10,000円 13,000円
小 9,000円 11,000円

（三間半） 9号本金 10号本金 紛金・錦織 糸　錦 緞　子
三流 5,000,000円 4,350,000円 3,250,000円 2,650,000円 2,350,000円
一流 3,000,000円 2,600,000円 1,900,000円 1,400,000円 1,250,000円
檀引 1,950,000円 1,600,000円 1,200,000円 850,000円 750,000円
（三間） 9号本金 10号本金 紛59号 正絹錦 交織緞子
三流 4,950,000円 4,200,000円 3,200,000円 2,500,000円 2,300,000円
一流 2,800,000円 2,400,000円 1,800,000円 1,350,000円 1,200,000円
檀引 1,700,000円 1,500,000円 1,000,000円 730,000円 630,000円

（二間半） 9号本金 10号本金 紛59号 正絹錦 交織緞子
一流 2,600,000円 2,200,000円 1,550,000円 1,200,000円 1,050,000円
檀引 1,500,000円 1,250,000円 880,000円 650,000円 560,000円
（二間） 9号本金 10号本金 紛59号 正絹錦 交織緞子
一流 2,350,000円 2,000,000円 1,400,000円 1,100,000円 980,000円
檀引 1,200,000円 940,000円 700,000円 500,000円 420,000円

六尺三角打敷 390,000円 320,000円 210,000円 160,000円 130,000円

　 寸　法 人絹（朱・紫・白） 正　絹

華 鬘

75cm 100,000円 150,000円
66cm 90,000円 120,000円
60cm 80,000円 105,000円
54cm 70,000円 90,000円
48cm 60,000円 80,000円
45cm 50,000円 65,000円
39cm 40,000円 56,000円
36cm 35,000円 44,000円
30cm 30,000円 36,000円
24cm 25,000円 30,000円
21cm 20,000円 25,000円
18cm 15,000円 20,000円

法賛房
1対（6本）

大 20,000円 30,000円
中 17,000円 25,000円
小 15,000円 20,000円

※関東型は25％アップ



30須弥壇・前机

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

臨済型 雛壇は別途

臨済型欅製前机（参考価格）
天板

150cm 2,400,000円
180cm 2,790,000円
210cm 3,480,000円
240cm 4,190,000円

鎌倉型欅製前机
天 板 上　　等 極　　上

150cm 1,340,000円 1,430,000円
180cm 1,460,000円 1,730,000円
210cm 1,630,000円 2,100,000円
240cm 2,000,000円 3,230,000円

春日型前机 黒または赤塗本金箔押金具打

天 板 極 上 品

150cm 908,000円
180cm 1,112,000円
210cm 1,394,000円
240cm 1,800,000円

須弥型前机〈通し彫〉 黒または赤塗本金箔押金具打
天板 上等品 別上品 極上品

150cm 420,000円 1,000,000円 1,100,000円
180cm 480,000円 1,150,000円 1,300,000円
210cm 660,000円 1,550,000円 1,800,000円
240cm 1,000,000円 215,000円 2,400,000円

欅製須弥壇（参考価格） 唐様三間

框巾 特上品 極上品 臨済型

150cm 3,600,000円 4,200,000円 4,140,000円
180cm 4,120,000円 5,480,000円 4,950,000円
210cm 4,700,000円 6,430,000円 5,750,000円
240cm 5,700,000円 8,030,000円 7,150,000円
270cm 6,500,000円 10,000,000円 8,150,000円

※御予算に合わせて、別途御見積もさせていただきます。お値打ち品もございますので、一度ご相談下さい。

※御値段お問い合せ下さい。

※御値段お問い合せ下さい。

※御値段お問い合せ下さい。

天板 上等品 別上品 極上品

150cm 940,000円 1,200,000円 1,400,000円
180cm 1,120,000円 1,400,000円 1,600,000円
210cm 1,600,000円 1,900,000円 2,200,000円
240cm ─ 2,600,000円 2,950,000円

天板 極 上 品

150cm 1,400,000円
180cm 1,600,000円
210cm 2,200,000円
240cm 2,950,000円



天蓋・幢幡 31

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

※取り付け御要望の時は、別途取り付け代頂戴いたします。

臨済型欅製人天蓋（参考価格）
傘平径

90cm 3,120,000円
105cm 3,600,000円
120cm 4,800,000円
135cm 6,720,000円
150cm 8,400,000円

木製幢幡（瓔珞部分P.C）
総丈 上等品

150cm 870,000円
180cm 1,150,000円
210cm 1,350,000円
240cm 2,150,000円
総丈 極上品

150cm 1,000,000円
180cm 1,400,000円
210cm 1,650,000円
240cm 2,800,000円

六角型人天蓋
傘平径

90cm 1,000,000円
105cm 1,450,000円
120cm 1,750,000円
135cm 2,150,000円
150cm 2,600,000円

六角型天蓋照明灯
傘平径 金メッキ瓔珞六下り
90cm 720,000円
105cm 820,000円
120cm 970,000円
135cm 1,170,000円
150cm 1,630,000円
180cm 2,120,000円
傘平径 金メッキ瓔珞総下り
90cm 880,000円
105cm 990,000円
120cm 1,290,000円
135cm 1,610,000円
150cm 2,200,000円
180cm 3,510,000円
傘平径 本金箔瓔珞総下り
90cm 380,000円
105cm 410,000円
120cm 450,000円
135cm 580,000円
150cm 640,000円
180cm
傘平径 本金箔瓔珞ナシ
90cm 250,000円
105cm 280,000円
120cm 320,000円
135cm 380,000円
150cm 440,000円
180cm

八蓮型照明灯
傘平径 金メッキ瓔珞

60cm 135,000円
75cm 170,000円
90cm 225,000円
105cm 260,000円
120cm 320,000円
135cm 340,000円

巾

75cm 1,080,000円
90cm 1,440,000円
105cm 1,920,000円
120cm 2,640,000円
135cm 3,600,000円

小判型仏天蓋
巾 特上品 極上品

60cm 170,000円
75cm 280,000円 620,000円
90cm 410,000円 770,000円
105cm 510,000円 980,000円
120cm 650,000円 1,270,000円
135cm 1,600,000円

臨済型欅製仏天蓋
（参考価格）

※御値段お問い合せ下さい。

※御値段お問い合せ下さい。

総丈 上等品

150cm 95,000円
180cm 1,250,000円
210cm 1,500,000円
240cm 2,350,000円
総丈 極上品

150cm 1,100,000円
180cm 1,500,000円
210cm 1,800,000円
240cm 3,000,000円

傘平径 金メッキ瓔珞

60cm 160,000円
75cm 200,000円
90cm 270,000円
105cm 300,000円
120cm 380,000円
135cm 410,000円

傘平径 金メッキ瓔珞
90cm 820,000円
105cm 930,000円
120cm 1,110,000円
135cm 1,300,000円
150cm 1,900,000円
180cm ─
傘平径 金メッキ瓔珞総下り
90cm 1,000,000円
105cm 1,130,000円
120cm 1,500,000円
135cm 1,800,000円
150cm 2,500,000円
180cm ─
傘平径 本金箔瓔珞総下り
90cm 410,000円
105cm 250,000円
120cm 490,000円
135cm 620,000円
150cm 700,000円
180cm ─



32木像・経机・中央香台

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

韋駄天像〈庫裡〉
身丈 榧材 総シナ材 シナ彩色仕上

18cm 195,000円
22.5cm 40,000円 116,000円
24cm 125,000円

臨済型経机〈欅製〉
天板巾 欅

48cm 270,000円
54cm 300,000円
60cm 350,000円

中央香台
黒又は赤塗消メッキ金具打

高さ 上等品 極上品本漆塗

60cm 300,000円 670,000円
66cm 330,000円 720,000円
75cm 400,000円 780,000円
90cm 510,000円 940,000円

本金箔押中央香台
〈黒又は赤塗〉

高さ 上等品（金具なし） 上等品（金具打）

60cm 195,000円 280,000円
66cm 220,000円 310,000円
75cm 263,000円 377,000円
90cm 360,000円 480,000円

角型中央香台
天板巾45cm

栓欅色 60,000円
黒塗面朱 75,000円
赤塗面金 110,000円

中央香台
欅製〈摺漆仕上〉

極上品

随時御見積

春日型経机〈黒塗・赤塗・欅〉
本漆 色仕上 欅（摺漆仕上）

172,000円 随時御見積

192,000円 随時御見積

213,000円 随時御見積

本金箔押経机〈黒又は赤塗〉

天板巾
金 具 な し 金メッキ金具打

上等品 上等品

42cm 35,000円 50,000円
48cm 40,000円 55,000円
54cm 55,000円 74,000円
60cm 80,000円 105,000円
66cm 140,000円 178,000円
75cm 230,000円 290,000円

烏枢沙摩明王像〈東司〉
身丈 榧材 総シナ材 シナ彩色仕上

18cm 190,000円 41,000円 116,000円
24cm 260,000円

跋陀婆羅尊者像〈浴室〉
身丈 榧材 総シナ材 シナ彩色仕上

18cm 180,000円 37,000円 116,000円
24cm 105,000円

※参考価格

※参考価格

※参考価格

※参考価格

天板巾45×奥行30×高さ75cm

黒塗面金箔押 144,000円
朱塗天黒面金箔押 148,000円
黒塗面朱 74,800円
栓 76,600円

栓（引出付） 88,400円

天板巾 欅

48cm 270,000円
54cm 300,000円
60cm 350,000円
※参考価格

本漆色仕上 欅（摺漆仕上）

220,000円
随時御見積240,000円

265,000円

天板巾
金具なし 金メッキ金具打
上等品 上等品

42cm 45,000円 59,000円
48cm 50,000円 65,000円
54cm 66,000円 85,000円
60cm 92,000円 117,000円
66cm 160,000円 195,000円
75cm 260,000円 318,000円

高さ 上等品 極上品本漆塗

60cm 330,000円 750,000円
66cm 370,000円 810,000円
75cm 450,000円 870,000円
90cm 570,000円 1,050,000円

高さ 上等品（金具なし） 上等品（金具打）

60cm 216,000円 313,000円
66cm 246,000円 348,000円
75cm 295,000円 420,000円
90cm 403,000円 540,000円

天板巾45×奥行30×高さ75cm

黒塗面金箔押 181,000円
朱塗天黒面金箔押 186,000円
黒塗面朱 95,000円
 栓 97,300円



曲録・見台・高座布団・太鼓・拝敷 33

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

本金箔押見台〈黒又は赤塗〉
上等品〈新漆〉

天板巾 金具なし 金具打

42cm 125,000円 180,000円
48cm 140,000円 210,000円
54cm 155,000円 230,000円
60cm 175,000円 265,000円
極上品〈本漆〉

天板巾 金具なし 金具打

42cm 197,000円 287,000円
48cm 206,000円 307,000円
54cm 225,000円 333,000円
60cm 258,000円 370,000円

曲録
赤塗上等品 155,000円
赤塗極上品 290,000円
溜　　　塗

随時御見積梨　地　塗

本　　　欅

曲録カバー 6,700円
正 倉 院 柄
曲録カバー 12,000円

欅製見台
天板巾 極上品 臨済型欅

42cm

随時御見積

155,000円
48cm 175,000円
54cm 195,000円
60cm 235,000円

臨済型 折り畳み式曲録
持ち運びカバン付
255,000円

新型略式曲録

48,000円

高座布団　70cm×65cm

化繊紋緞子 9,300円

正　絹

紋緞子

一色
（赤又は紫） 19,000円
額　縁 35,000円
額縁大

（100×85cm） 54,000円

胴長太鼓

拝敷 一帖（90cm×182cm）
二重仕立 27,000円
一帖物別寸1,500円高
ヘリ〈黒、茶、紺、緑地に白〉

金襴座布団70cm×65cm

並　品 13,500円
上等品 17,000円
本金襴 別途お見積り

※参考価格

口径 厚革栓材胴 厚革本欅胴 1本足欅台

39cm 230,000円 348,000円 108,000円
42cm 310,000円 455,000円 116,000円
45cm 450,000円 670,000円 132,000円
48cm 530,000円 773,000円 148,000円
51cm 640,000円 930,000円 165,000円
54cm 810,000円 1,250,000円 182,000円
57cm 990,000円 1,500,000円 198,000円
60cm 1,230,000円 1,930,000円 213,000円
63cm 1,400,000円 2,160,000円 275,000円
66cm 1,680,000円 2,580,000円 330,000円
69cm 2,080,000円 3,200,000円 410,000円
72cm 2,530,000円 4,000,000円 495,000円
75cm 3,200,000円 4,800,000円 594,000円

22,000円70,000円 22,000円70,000円

66,000円

天板巾 金具なし 金具打

42cm 138,000円 204,000円
48cm 156,000円 235,000円
54cm 174,000円 260,000円
60cm 198,000円 295,000円

天板巾 金具なし 金具打

42cm 220,000円 320,000円
48cm 230,000円 340,000円
54cm 250,000円 370,000円
60cm 290,000円 420,000円

赤塗上等品 186,000円
赤塗極上品 325,000円
溜 塗

随時御見積梨 地 塗

本 欅

曲録カバー 7,300円
正 倉 院 柄
曲録カバー 12,000円

口径 厚革栓材胴 厚革本欅胴 1本足欅台
39cm 230,000円 348,000円 118,000円
42cm 310,000円 455,000円 127,000円
45cm 450,000円 670,000円 145,000円
48cm 530,000円 773,000円 163,000円
51cm 640,000円 930,000円 181,000円
54cm 810,000円 1,250,000円 200,000円
57cm 990,000円 1,500,000円 218,000円
60cm 1,230,000円 1,930,000円 253,000円
63cm 1,400,000円 2,160,000円 300,000円
66cm 1,680,000円 2,580,000円 360,000円
69cm 2,080,000円 3,200,000円 450,000円
72cm 2,530,000円 4,000,000円 540,000円
75cm 3,200,000円 4,800,000円 650,000円

上等品 22,000円
本金襴 別途お見積り



34五具足

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

妙心型五具足

中口象掛五具足
灯立高さ 花立高さ 花立口径 香炉胴張 上 等 品 極 上 品

36cm 20.5cm 15cm 9cm 96,000円 197,000円
45cm 22.7cm 18cm 12cm 116,000円 245,000円
51cm 27cm 21cm 15cm 168,000円 315,000円
60cm 30cm 24cm 18cm 220,000円 420,000円
66cm 33.5cm 27cm 21cm 362,000円 560,000円
75cm 39cm 30cm 24cm 480,000円 870,000円

垂蕪型五具足
灯立高さ 花立高さ 花立口径 香炉口径 上 等 品 極 上 品

36cm 約18cm 15cm 7.2cm 118,000円 250,000円
45cm 約21cm 18cm 9.6cm 160,000円 315,000円
51cm 約25cm 21cm 12.9cm 190,000円 395,000円
60cm 約29cm 24cm 15.9cm 270,000円 515,000円
66cm 約32cm 27cm 18cm 490,000円 700,000円
75cm 約36cm 30cm 20.1cm 660,000円 1,000,000円

寛通型五具足
灯立高さ 花立高さ 香炉胴張 上 等 品 梨地極上品

24cm 15cm 9cm 33,000円 210,000円
30cm 18cm 10.5cm 40,000円 245,000円
33cm 21cm 12cm 48,000円 310,000円
36cm 24cm 13.5cm 63,000円 370,000円
39cm 27cm 15cm 80,000円 560,000円
45cm 30cm 18cm 120,000円 725,000円
54cm 33cm 21cm 180,000円 1,040,000円
60cm 36cm 24cm 230,000円 1,260,000円

彫文字：1文字250円位　書文字：1文字210円位※別途お見積り

灯立高さ 花立高さ 花立口径 香炉胴張 極 上 品

45cm 22.5cm 18cm 18cm 820,000円
53cm 26cm 21cm 20cm 980,000円
60cm 30cm 24cm 23cm 1,200,000円
67cm 34cm 27cm 25cm 1,650,000円
75cm 38cm 30cm 27cm 2,180,000円
83cm 42cm 33cm 30cm

別途お見積り
90cm 45cm 36cm 33cm

灯立高さ 花立高さ 花立口径 香炉胴張 極上品

45cm 22.5cm 18cm 18cm 950,000円
53cm 26cm 21cm 20cm 1,100,000円
60cm 30cm 24cm 23cm 1,400,000円
67cm 34cm 27cm 25cm 1,900,000円
75cm 38cm 30cm 27cm

別途お見積り83cm 42cm 33cm 30cm

90cm 45cm 36cm 33cm



常花・香炉 35

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

常花 1対〈総金箔押〉
水上寸法 本数 上彫り 深彫り

45cm 9本立 330,000円
60cm 11本立 395,000円 503,000円
75cm 11本立 468,000円 665,000円
75cm 13本立 520,000円 715,000円
90cm 11本立 600,000円 820,000円
90cm 13本立 660,000円 910,000円
105cm 13本立 1,130,000円
105cm 15本立 1,250,000円
120cm 15本立 2,050,000円
120cm 17本立 2,300,000円

妙心型前香炉
胴張寸法 上等品（唐金製） 極上品（梨地製）

15cm 120,000円 230,000円
18cm 150,000円 270,000円
21cm 175,000円 330,000円
24cm 200,000円 360,000円
30cm 340,000円 520,000円

机上香炉
胴張寸法 上等品 模様入

15cm 7,300円 9,000円
18cm 11,300円 18,000円
21cm 20,000円 32,000円
24cm 30,200円 42,000円
27cm 46,800円 62,000円
30cm 57,000円 74,000円
33cm 93,000円 113,000円
36cm 116,500円 140,000円
39cm 154,000円 191,000円

蛸足香炉
寸　法　口径　27cm

胴張　37.5cm
総丈　81cm

1,350,000円

立鼓型香炉
寸　法　口径　37.5cm

総丈　70.5cm

1,600,000円
寺紋代別・台別

携帯用香炉
15cm×9.3cm×7.5cm

黒檀　24,800円
紫檀　24,800円

角香炉

21cm 13,700円
24cm 16,300円
27cm 21,000円
30cm 25,800円

黒又は赤塗

21cm 14,000円
24cm 15,600円
27cm 20,000円
30cm 25,200円

欅製

18cm 8,800円
21cm 10,000円
24cm 11,800円
30cm 19,000円

栓材

手提げ香炉

21cm 16,000円
24cm 17,600円

栓材

胴張寸法 上等品 模様入

15cm 8,300円 10,800円
18cm 12,600円 21,300円
21cm 23,600円 42,000円
24cm 34,400円 57,000円
27cm 66,000円 88,000円
30cm 83,000円 110,000円
33cm 128,000円 160,000円
36cm 158,000円 190,000円
39cm 210,000円 258,000円

胴張寸法 上等品（唐金製） 極上品（梨地製）

15cm 140,000円 260,000円
18cm 170,000円 300,000円
21cm 200,000円 370,000円
24cm 230,000円 420,000円
30cm 380,000円 590,000円

1,420,000円

16,600円
18,600円

21cm 19,600円
24cm 23,000円
27cm 30,000円
30cm 36,000円

21cm 14,800円
24cm 16,800円
27cm 24,000円
30cm 27,600円

18cm 9,600円
21cm 11,200円
24cm 13,400円
30cm 22,000円



36 子・木魚

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

子

木 魚

子 木 魚 布 団

子台
口径 並　品 上等品 特上品 極上品

15cm 42,000円 46,000円 72,000円
18cm 46,000円 57,000円 90,000円
21cm 58,000円 74,000円 114,000円
24cm 74,000円 97,000円 147,000円
27cm 90,000円 118,000円 175,000円
30cm 109,000円 153,000円 234,000円
33cm 140,000円 190,000円 298,000円 740,000円
36cm 174,000円 243,000円 400,000円 940,000円
39cm 225,000円 330,000円 532,000円 1,226,000円
42cm 306,000円 415,000円 760,000円 1,590,000円
45cm 402,000円 590,000円 1,050,000円 2,070,000円
48cm 650,000円 975,000円 1,700,000円 3,060,000円
51cm 1,105,000円 1,480,000円 2,300,000円 4,840,000円
54cm 1,635,000円 2,100,000円 3,250,000円 6.310,000円
60cm 3,000,000円 4,980,000円

臨
済
型

子台・撥は一般的に口径より一廻り（3cm）大きくなります。
基本的に受注生産となります。

木魚撥の寸法は木魚の開口部差し渡し寸法を御指示下さい。一般的に 子用布団は口径より　　 3cm増
木魚用布団は　〃 10～15cm増 の大きさになります。

長さ 撥 漆塗丸型 欅六角型 欅臨済型

18cm 660円 47,000円
21cm 900円 51,600円
24cm 1,100円 60,000円
27cm 1,600円 68,000円 ※参考価格

30cm 2,200円 89,000円 390,000円
33cm 2,800円 103,000円 435,000円
36cm 3,400円 125,000円

随時御見積

485,000円
39cm 4,400円 147,000円 545,000円
42cm 6,000円 180,000円 590,000円
45cm 7,300円 210,000円 655,000円
48cm 12,600円 310,000円 700,000円
51cm 17,500円 380,000円 745,000円
54cm 21,600円 470,000円 825,000円
60cm 32,500円 690,000円 900,000円

口径 玉斎（極上） 本桑 本楠龍彫（上） 本楠彫（並） 台楠龍彫 台印彫（並）

10.5cm 34,000円 2,800円
12cm 62,000円 19,000円 45,000円 3,000円
13.5cm 83,000円 20,000円 49,000円 3,600円
15cm 120,000円 21,500円 54,000円 4,200円
16.5cm 135,000円 27,000円 62,000円 5,300円
18cm 190,000円 35,000円 69,000円 6,400円
21cm 350,000円 179,000円 60,000円 85,000円 15,300円
24cm 別途見積 224,000円 78,000円 96,000円 22,000円
27cm 330,000円 116,000円 115,000円 32,000円
30cm 1,240,000円 454,000円 203,000円 160,000円 44,000円
33cm 1,370,000円 545,000円 263,000円 198,000円 57,000円
36cm 1,500,000円 730,000円 362,000円 252,000円 78,500円
39cm 1,700,000円 910,000円 520,000円 378,000円 106,500円
42cm 2,300,000円 1,120,000円 735,000円 489,000円 164,000円
45cm 2,900,000円 1,370,000円 969,000円 677,000円 230,000円
48cm 3,800,000円 1,980,000円 1,308,000円 875,000円
51cm 5,070,000円 2,370,000円 1,665,000円 1,100,000円
54cm 6,800,000円 2,600,000円 2,055,000円 1,500,000円
60cm 10,400,000円 4,530,000円 30cm以上上木地 2,310,000円

直径 都布団 直径 総金襴

15cm 600円 39cm 4,000円 15cm 1,000円 39cm 6,000円
18cm 760円 42cm 4,800円 18cm 1,300円 42cm 7,300円
21cm 1,050円 45cm 5,800円 21cm 1,600円 45cm 8,600円
24cm 1,400円 48cm 6,700円 24cm 2,100円 48cm 9,800円
27cm 1,800円 51cm 7,900円 27cm 2,600円 51cm 11,300円
30cm 2,300円 54cm 9,300円 30cm 3,300円 54cm 15,000円
33cm 2,700円 57cm 11,000円 33cm 4,100円 57cm 18,000円
36cm 3,300円 60cm 13,500円 36cm 5,000円 60cm 21,000円

木 魚 撥
木魚口径 樫柄糸巻 樫柄皮巻 木魚口径 樫柄糸巻 樫柄皮巻 樫柄ウレタン巻

10.5cm用 3,100円 2,000円 33cm用 11,500円 9,000円 12,100円
12cm用 3,500円 2,100円 36cm用 16,500円 11,500円 15,200円
15cm用 4,000円 2,200円 39cm用 22,000円 14,500円 19,800円
18cm用 5,200円 2,600円 42cm用 26,000円 17,800円 24,200円
21cm用 5,600円 3,300円 45cm用 31,000円 23,800円 32,100円
24cm用 7,200円 5,000円 48cm用 37,000円 31,000円 41,900円
27cm用 9,100円 6,300円 51cm用 43,500円 37,000円 50,100円
30cm用 10,200円 7,700円 54・60cm用 69,000円 61,500円 82,900円

）

基本的に受注生産となります。

口径 並　品 上等品 特上品 極上品
15cm 51,000円 57,000円 72,000円
18cm 58,000円 70,000円 90,000円
21cm 72,000円 95,000円 114,000円
24cm 95,000円 120,000円 147,000円
27cm 120,000円 145,000円 175,000円
30cm 148,000円 188,000円 234,000円
33cm 188,000円 235,000円 298,000円 740,000円
36cm 235,000円 300,000円 400,000円 940,000円
39cm 305,000円 405,000円 532,000円 1,226,000円
42cm 410,000円 535,000円 760,000円 1,590,000円
45cm 540,000円 740,000円 1,050,000円 2,070,000円
48cm 800,000円 1,230,000円 1,700,000円 3,060,000円
51cm 1,450,000円 1,800,000円 2,300,000円 4,840,000円
54cm 2,200,000円 2,600,000円 3,250,000円 6.310,000円
60cm 3,750,000円 4,980,000円

口径 玉斎（極上） 国産本楠 本楠龍彫(上) 本楠彫（並） 台楠龍彫 台印彫（並）
10.5cm 20,000円 2,800円
12cm 21,000円 19,000円 45,000円 3,000円
13.5cm 22,500円 20,000円 49,000円 3,600円
15cm 25,000円 21,500円 54,000円 4,200円
16.5cm 32,000円 27,000円 62,000円 5,300円
18cm 41,000円 35,000円 69,000円 6,400円
21cm 別途見積り 179,000円 60,000円 85,000円 15,300円
24cm 224,000円 78,000円 96,000円 22,000円
27cm 330,000円 116,000円 115,000円 32,000円
30cm

随時見積

454,000円 203,000円 160,000円 44,000円
33cm 545,000円 263,000円 198,000円 57,000円
36cm 730,000円 362,000円 252,000円 78,500円
39cm 910,000円 520,000円 378,000円 106,500円
42cm 1,120,000円 735,000円 489,000円 164,000円
45cm 1,370,000円 969,000円 677,000円 230,000円
48cm 1,980,000円 1,308,000円 875,000円
51cm 2,370,000円 1,665,000円 1,100,000円
54cm 2,600,000円 2,055,000円 1,500,000円
60cm 4,530,000円 30cm以上上木地 2,310,000円

長さ 撥 漆塗丸型 欅六角型 欅臨済型
18cm 660円 64,000円
21cm 900円 65,000円
24cm 1,100円 75,000円
27cm 1,600円 86,000円 ※参考価格

30cm 2,200円 107,000円 390,000円
33cm 2,800円 126,000円 435,000円
36cm 3,400円 147,000円

随時御見積

485,000円
39cm 4,400円 172,000円 545,000円
42cm 6,000円 206,000円 590,000円
45cm 7,300円 238,000円 655,000円
48cm 12,600円 340,000円 700,000円
51cm 17,500円 426,000円 745,000円
54cm 21,600円 540,000円 825,000円
60cm 32,500円 798,000円 900,000円
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〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

吊り金具は別途

浮文字：1文字 750円位　彫文字：1文字 300円位

吊り金具は別途

風鐸

半鐘

半鐘打

鐃 房（ヘタ、皮紐付）

引

鰐口
鈴縄鰐口緒

雲盤

鐃 （1人分）

鐃 鞄（A）

（A） （B）

鳴物収納鞄（B）

朱塗柄付

携帯用

口径 普及型 古代型 吊金具

15cm 68,000円 6,300円
18cm 74,000円 128,000円 9,500円

（ネジ込式）21cm 80,000円 150,000円
24cm 92,000円 174,000円 11,000円

（ボルト式）30cm 124,000円 318,000円

33cm 305,000円
36cm 350,000円
39cm 400,000円
42cm 450,000円
45cm 520,000円
48cm 650,000円
51cm 890,000円
54cm 990,000円
60cm 1,160,000円

外径 目方
24cm 約12kg 180,000円
27cm 約16kg 234,000円
30cm 約21kg 288,000円
33cm 約28kg 363,000円
36cm 約35kg 440,000円
39cm 約46kg 550,000円
42cm 約70kg 720,000円
45cm 約86kg 920,000円

桜 並
大 8,600円 5,600円
中 8,000円 5,200円
小 7,600円 4,500円

口径

6.9cm 10,800円
7.5cm 11,700円
8.5cm 12,700円
9.0cm 15,000円
10.5cm 19,500円
12.0cm 27,000円

4.5cm 6,800円
5.5cm 7,500円
6cm 8,200円

（ネジ
込式）

長さ 150cm 180cm 210cm 240cm 270cm 300cm

布三色 32,000円 43,500円 61,000円 76,000円 97,000円 140,000円
麻　地 51,000円 74,000円 104,000円 134,000円 153,000円 210,000円
麻三色 60,000円 85,000円 118,000円 154,000円 176,000円 232,000円
鰐口用
縄直径 3.6cm 4.5cm 5cm 6cm 6cm 6.6cm

鰐口用
撞　木 6,000円 8,000円 10,500円 13,500円 13,500円 16,000円

寸法 上等品 特上品 極上品
21cm 32,000円 35,000円
24cm 36,000円 40,000円 216,000円
27cm 40,000円 44,000円 256,000円
30cm 46,000円 52,000円 291,000円
33cm 54,000円 64,000円 350,000円
36cm 64,000円 78,000円 420,000円

30cm 51,200円
33cm 104,000円
36cm 116,000円
39cm 140,000円
45cm 208,000円
51cm 300,000円
60cm 416,000円

21～27cm用 7,800円
30cm用 8,000円
33cm用 8,700円
36cm用 9,000円

本絹各色 17,000円
絹皮赤色 12,000円
人絹赤色 6,000円

大・寸法巾55cm×奥行27.5cm×高さ45cm
36cmマデ 49,600円

小・寸法巾49cm×奥行26.5cm×高さ36cm
30cmマデ 48,800円

普及型 古代型

持鈴
口径

6.9cm 6,900円
6.0cm 6,500円
5.7cm 6,100円
5.1cm 5,800円
4.8cm 5,600円

懺法太鼓
胴欅色彩色（撥別）胴黒塗極彩色（撥別）

30cm 44,000円
33cm 49,000円
36cm 54,000円
39cm 62,000円

30cm 49,000円
33cm 55,000円
36cm 61,000円
39cm 69,000円

懺法太鼓用撥
1,500円

13,000円
18,000円

口径 普及型 古代型 吊金具
15cm 75,000円 7,500円（ネジ込式）
18cm 82,000円 140,000円 11,300円

（ネジ込式）21cm 88,000円 165,000円
24cm 100,000円 190,000円 13,000円

（ボルト式）
27cm
30cm 136,000円 350,000円

長　さ 150cm 180cm 210cm 240cm 300cm

布三色 33,500円 49,000円 68,000円 88,000円 140,000円
麻地 54,000円 78,000円 108,000円 140,000円 210,000円
麻三色 62,000円 89,000円 125,000円 160,000円 237,000円
鰐口用
縄直径 3.6cm 4.5cm 5.4cm 6cm 6.6cm
鰐口用
撞　木 6,900円 9,100円 11,700円 13,500円 16,000円

桜 並
大 8,900円 7,400円
中 8,400円 6,000円
小 8,000円 5,700円

口径 総丈
5.7cm 13.5cm 7,200円
5.1cm 12.9cm 6,800円
4.5cm 12.0cm 6,500円



38賽銭箱・施餓鬼壇・桶・山号・寺号額・塔婆立

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

横巾 栓 欅 欅金具なし 栓金具打
30cm 35,000円 63,500円
36cm 45,300円 78,500円
45cm 55,000円 103,000円
60cm 94,000円 143,000円 155,000円
75cm 160,000円 265,000円 220,000円 326,000円
90cm 220,000円 350,000円 425,000円
105cm 469,000円
120cm 685,000円

献灯浄財入 85,000円
浄財 110,000円

金メッキ・黒塗普及型 鉄製黒塗 鉄製金メッキ
7.5cm 17,700円 34,000円 42,000円
9 cm 19,200円 38,000円 49,000円
10.5cm 44,000円 55,000円
12 cm 21,100円 52,000円 64,000円
15 cm 24,000円

随時御見積いたします。
18 cm 27,800円

屋根張 8.5cm
高さ 22cm 21,500円

賽銭箱 ポール式賽銭箱

山号・寺号額（参考価格）

額受金具　 1対

柱掛式賽銭箱〈普及型〉 〈柱造り〉

施餓鬼壇

※アルミ製
オトシ1コ付

キャスター付

幅115cm・奥行40cm・高さ106cm
春慶色・黒面朱・欅色

●アルミ製オトシ

3個一組

前　机

巾 丈 本欅板 巾 丈 本欅若葉型 巾 丈 本欅雲彫入

36cm 90cm 273,000円 60cm 90cm 425,000円 45cm 90cm 552,000円
39cm 90cm 328,000円 66cm 105cm 590,000円 51cm 105cm 700,000円
45cm 120cm 474,000円 78cm 120cm 830,000円 60cm 120cm 885,000円
51cm 135cm 656,000円 87cm 135cm 1,070,000円 66cm 135cm 1,070,000円
60cm 150cm 910,000円 96cm 150cm 1,290,000円 75cm 150cm 1,250,000円
72cm 180cm 1,190,000円 90cm 180cm 1,655,000円

巾 春慶風

124cm 530,000円
156cm 580,000円
181cm 620,000円

巾 春慶風

120cm 150,000円
151cm 170,000円
180cm 180,000円

施餓鬼壇・前机

巾 栓（欅色）

75cm 170,000円
90cm 188,000円

塔婆立新塔婆立
施餓鬼桶

栓スリ漆 春慶風

18cm 51,200円 41,800円
21cm 61,200円 50,800円
24cm 71,600円 58,400円

115,000円

※御値段お問い合せ下さい。

160,000円

横巾 栓 欅 欅金具なし 栓金具打
30cm 35,000円 63,500円
36cm 45,300円 78,500円
45cm 55,000円 103,000円
60cm 94,000円 143,000円 169,000円
75cm 160,000円 265,000円 310,000円 347,800円
90cm 220,000円 ※廃番 402,000円 452,800円

176,000円
196,000円

栓スリ漆 春慶風
18cm 51,200円 41,800円
21cm 61,200円 50,800円
24cm 71,600円 58,400円

巾 春慶風

105cm 550,000円
120cm 570,000円
135cm 608,000円
150cm 628,000円

巾 春慶風

105cm 92,000円
120cm 96,000円
150cm 108,000円

浄財 110,000円

巾 栓（欅色）

75cm 170,000円
90cm 188,000円

塔婆立

176,000円
196,000円

※アルミ製
オトシ1コ付

●アルミ製オトシ

3個一組施餓鬼桶
栓スリ漆 春慶風

18cm 51,200円 41,800円
21cm 61,200円 50,800円
24cm 71,600円 58,400円

栓スリ漆 春慶風
18cm 51,200円 41,800円
21cm 61,200円 50,800円
24cm 71,600円 58,400円

献灯浄財入 85,000円
浄財 110,000円

ポール式賽銭箱
浄財 110,000円
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〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

火袋寸法 真鍮金メッキ 銅地金メッキ 銅地金箔押

15cm 67,000円 77,000円 100,000円
18cm 82,000円 90,000円 125,000円
21cm 94,000円 106,000円 152,000円
24cm 118,000円 128,000円 186,000円
27cm 163,000円 265,000円
30cm 184,000円 285,000円

釣燈籠　六角型1対
屋根張 上等品 特上品（マス礼盤付）

45cm 155,000円
48cm 270,000円
60cm 188,000円 340,000円

花御堂

誕生仏

火袋寸法 銅地金メッキ 銅地箔押

24cm 123,000円 134,000円
30cm 138,000円 154,000円
36cm 148,000円 170,000円
39cm 166,000円 198,000円

釣燈籠　隠元型1対

15cm 11,500円
18cm 12,800円
21cm 15,300円
24cm 18,500円
30cm 26,400円

撞木 桜 8,000円
並 5,200円

タライ（灌仏盤）
21cm 15,200円
24cm 16,800円
27cm 18,000円
30cm 20,800円
杓
並 850円
上 3,200円

魚鼓
楠製　90cm 550,000円位

都度見積り致します。

打版（欅製）

吊紐付、文字代別 47,000円
巾45cm×厚さ6cm×縦30cm

高さ

60cm 218,000円
75cm 346,000円
90cm 680,000円
105cm 864,000円
120cm 1,150,000円
135cm 1,550,000円
150cm 2,300,000円

寛通型台燈籠　1対
高さ

75cm 300,000円
90cm 360,000円
105cm 550,000円
120cm 700,000円
135cm 900,000円
150cm 1,150,000円
165cm 1,380,000円
180cm 1,850,000円

丸型台燈籠　1対

33cm 130,000円
75cm 270,000円

槌砧　本欅製

10,000円槌

108cm

6,300円

警策　樫材

10.5cm 1,600円
12 cm 1,800円
13.5cm 2,100円
15 cm 2,700円
16.5cm 3,100円
18 cm 3,900円
21 cm 7,300円
24 cm 9,600円

音木　花梨製

6,600円

6,000円

4,000円
1,000円

21cm 17,000円
24cm 18,800円
27cm 20,300円
30cm 23,300円

15cm 13,000円
18cm 15,000円
21cm 18,000円
24cm 22,000円
30cm 29,000円

火袋寸法 真鍮金メッキ 銅地金メッキ 銅地金箔押

15cm 77,000円 88,000円 114,000円
18cm 94,000円 102,000円 140,000円
21cm 110,000円 122,000円 170,000円
24cm 135,000円 140,000円 208,000円
27cm 188,000円 295,000円
30cm 210,000円 325,000円

火袋寸法 銅地金メッキ 銅地箔押

24cm 148,000円 154,000円
30cm 163,000円 173,000円
36cm 178,000円 192,000円
39cm 198,000円 220,000円

屋根張 上等品 特上品（マス礼盤付）
45cm 210,000円
48cm 435,000円
60cm 228,000円 508,000円

高さ

75cm 376,000円
90cm 453,000円
105cm 634,000円
120cm 816,000円
135cm 1,030,000円
150cm 1,300,000円
165cm 1,580,000円
180cm 2,100,000円

高さ

60cm 264,000円
75cm 420,000円
90cm 740,000円
105cm 940,000円
120cm 1,250,000円
135cm 1,700,000円
150cm 2,500,000円



40
掛盤膳・応量器・段盛・三宝・高坏・下 台・浄瓶
雪洞・献菓子器・献茶湯器・酒水器・仏飯器

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

平径 掛盤膳のみ 胴張 応量器のみ

21cm 20,000円 9 cm 12,000円
24cm 26,000円 9 cm 12,000円
27cm 34,000円 10.5 cm 13,000円
30cm 38,000円 12 cm 14,000円
33cm 51,000円 13.5 cm 17,000円
36cm 66,000円 15 cm 19,000円
刷匙箸 10,400円

掛盤膳　応量器〈赤塗〉
高さ 香盤型 六角型

45cm 36,000円 64,000円
54cm 42,000円 75,000円
60cm 48,000円 83,000円
66cm 55,000円 96,000円
75cm 66,000円 108,000円

段盛　1対

16.5 cm 21,000円
18 cm 26,000円
21 cm 31,000円
24 cm 40,000円
27 cm 64,000円
30 cm 82,000円

酒水器（真鍮製）

60cm 117,000円
75cm 124,000円
90cm 131,000円
105cm 148,000円
120cm 167,000円

雪洞 1本 八角型・丸型

高さ 赤　　塗

24cm 25,000円
27cm 27,300円
30cm 29,800円
33cm 51,500円

献菓子器
高さ 赤　　塗

27cm 42,000円
30cm 49,000円
33cm 59,000円
39cm 98,000円

献茶湯器 1対

9 cm 4,400円
10.5 cm 7,000円
12 cm 11,000円
13.5 cm 18,000円
15 cm 23,000円

仏飯器（真鍮製）

高さ25cm 114,000円
浄瓶（真鍮製）

長さ24cm 16,000円
匙

赤塗角切 8,000円
下 台

直径・高さ 中京型樹脂製 木製寛通型

18cm 3,000円 15,500円
21cm 5,000円 22,000円
24cm 7,000円 34,000円

高杯　1対

平径 赤塗〈上等品〉赤塗〈極上品〉欅〈摺漆仕上〉

18cm 9,800円 13,600円
21cm 15,400円 16,000円 31,000円
24cm 18,600円 19,500円 34,000円
27cm 23,000円 24,000円 44,000円
30cm 28,600円 30,000円 61,000円
33cm 34,000円 36,000円 77,000円

三宝　

黒又は赤塗　金具打　電装付

24.5×15×（高さ）12.5cm

サイズは高さを表わしています。1対のお値段は上記の2倍になります。

高さ 香盤型 六角型
45cm 36,000円 75,000円
54cm 42,000円 89,000円
60cm 48,000円 98,000円
66cm 55,000円 109,000円
75cm 66,000円 125,000円

高さ 赤　　塗

24cm 29,000円
27cm 32,000円
30cm 34,000円
33cm 51,500円

高さ 赤　　塗

27cm 49,000円
30cm 57,000円
33cm 68,000円
39cm 98,000円

高さ 香盤型 六角型
45cm 40,000円 75,000円
54cm 46,000円 89,000円
60cm 52,000円 98,000円
66cm 59,000円 109,000円
75cm 69,000円 125,000円

平径 掛盤膳のみ 胴張 応量器のみ
21cm 23,000円 9　 cm 14,500円
24cm 31,000円 9　 cm 14,500円
27cm 39,000円 10.5 cm 15,500円
30cm 43,000円 12 cm 16,000円
33cm 70,000円 13.5cm 18,000円
36cm 91,000円 15 cm 20,000円
刷匙箸 10,400円

高さ 赤　　塗

24cm 29,000円
27cm 32,000円
30cm 34,000円
33cm 51,500円

高さ 赤　　塗

27cm 49,000円
30cm 57,000円
33cm 68,000円
39cm 108,000円

直径・高さ 中京型樹脂製 木製寛通型

18cm 3,000円 21,600円
21cm 5,000円 30,000円
24cm 8,000円

16.5cm 23,000円
18  cm 29,000円
21  cm 35,000円
24  cm 45,000円
27  cm 71,000円
30  cm 91,000円

9  cm 4,600円
10.5cm 7,600円
12  cm 11,600円
13.5cm 20,400円
15  cm 25,200円



柄香炉・如意・払子・笏・筋入香合・毛氈・大傘 41

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

長さ

30cm 6,800円
33cm 7,200円
36cm 7,900円
39cm 8,700円

正絹房 3,400円
人絹房 1,300円

如意　紫檀製

本金鍍金彫刻入 46,000円
真鍮製 31,500円

太子型柄香炉

上等品 80,000円
特上品 92,000円
極上品 114,000円

古都型上等品 118,000円
古都型特上品 208,000円
古都型極上品 240,000円
京型二段式 150,000円
京型三段式 204,000円
蒔絵柄付 ＋12,000円から
携帯用払子 25,000円
正絹房 4,500円
払子袋 4,000円

払子

四重編み
中（半径81cm） 125,000円
大（半径90cm） 130,000円

二重編み 中（半径81cm） 120,000円
傘袋（サージ） 5,400円

大傘

長さ 唐草蒔絵 蔦蒔絵

30cm 39,000円 39,000円
33cm 40,000円 40,000円
36cm 41,000円 40,600円
39cm 42,000円 42,000円

如意（房付き）

〈京型払子〉

毛80％・レーヨン20％

直径 赤塗

27cm 35,000円
30cm 45,000円

筋入香合

2mm厚（巾91×182cm） 17,000円
3mm厚（巾95×190cm） 24,000円
5mm厚（巾95×190cm） 38,500円

3mm厚（巾95×191cm） 14,000円

毛氈 1帖当り

連結電気カーペット
（60×180cm） 35,000円

長さ

30cm 6,200円
33cm 7,000円
36cm 7,300円
39cm 7,500円

正絹房 3,400円
人絹房 1,300円

笏　紫檀製
長さ 蔦蒔絵 唐草蒔絵 梅沈金

30cm 34,200円 34,200円 29,000円
33cm 35,200円 35,200円 30,000円
36cm 35,400円 35,400円 31,000円
39cm 36,800円 36,800円 32,400円

笏（房付き）

梅沈金

蔦蒔絵

梅沈金

毛100％

御注文にあわせてお裁ちしますので返品はご容

赦下さい。

直径 赤塗

21cm 18,000円
24cm 18,800円

上等品 80,400円
特上品 92,400円
極上品 114,400円
京型二段式 134,800円
京型三段式 186,800円
蒔絵柄付 ＋12,000円から
携帯用払子 25,000円
正絹房 4,500円
払子袋 4,000円

直径 赤塗

21cm 18,000円
24cm 18,800円

上等品 80,400円
特上品 92,400円
極上品 114,400円

古都型上等品 124,800円
古都型特上品 216,800円
古都型極上品 234,800円
京型二段式 134,800円
京型三段式 186,800円
蒔絵柄付 ＋12,000円から
携帯用払子 25,000円
正絹房 4,500円
払子袋 4,000円

本金鍍金彫刻入 52,000円
真鍮製 35,000円

長さ
30cm 7,300円 正絹房 3,400円
33cm 8,300円 人絹房 1,300円
36cm 8,600円
39cm 9,000円



42位牌・御簾

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

札丈 総丈 黒塗面金 三方金
15cm 30.9cm 53,000円 63,000円
18cm 36 cm 61,000円 70,000円
21cm 40.8cm 68,000円 81,000円
24cm 48.3cm 84,000円 97,000円
27cm 53.5cm 100,000円 118,000円
30cm 60.8cm 114,000円 134,000円
33cm 67.5cm 140,000円 175,000円
36cm 73.5cm 168,000円 200,000円

妙心型位牌（類似型見積要）
札丈 総丈 黒塗面金 三方金
12cm 19.4cm 25,000円 29,000円
15cm 24.3cm 27,000円 32,000円
18cm 28.8cm 30,000円 35,000円
21cm 32.2cm 35,000円 40,000円
24cm 37.8cm 40,000円 47,000円
27cm 41.8cm 47,000円 55,000円
30cm 46.6cm 53,000円 63,000円
33cm 50cm 67,000円 81,000円
36cm 56.4cm 83,000円 100,000円
39cm 59.8cm 103,000円 128,000円

坊塔型位牌

妙心型白木位牌
札丈 総丈

27cm 53.5cm 40,000円
30cm 60.8cm 47,000円

札丈 総丈

24.3cm 49.3 cm 126,000円
27.2cm 53.5 cm 144,000円
30.4cm 58 cm 178,000円
33.4cm 62.7 cm 210,000円

五山型位牌

札丈 総丈

27.5cm 42 cm 54,000円
30.5cm 46 cm 63,000円
33.5cm 50 cm 76,000円
36.6cm 55 cm 90,000円
39.5cm 59.3 cm 110,000円

三界萬霊位牌

札丈 21cm以下 24cm以上

機
械

黒塗面金 150 180

三方金 180 200

位牌文字彫刻代（参考価格）

手彫は、都度、御見積りさせていただきます。
金文字は別途御請求させていただきます。（230円位）
表のみの場合や文字の大きさにより価格変動することがあります。
文字追加の場合は割増価格とさせていただきます。

札丈 総丈 黒塗面金 三方金
9 cm 15 cm 9,800円 10,800円
10.5 cm 17 cm 10,000円 11,000円
12 cm 19 cm 10,300円 11,100円
13.5 cm 21.5 cm 11,000円 12,000円
15 cm 23.5 cm 11,700円 13,300円
18 cm 28 cm 14,000円 16,200円
21 cm 32 cm 17,700円 22,600円
24 cm 36 cm 23,500円 28,000円
27.5 cm 42 cm 31,600円 36,800円
30.5 cm 46 cm 37,000円 42,600円
33.5 cm 50 cm 47,200円 55,000円
36.6 cm 55 cm 56,800円 69,500円
39.5 cm 59.3 cm 72,000円 89,400円
42.6 cm 64 cm 94,800円 110,000円
45.7 cm 69 cm 122,000円 138,000円

櫛型三重座位牌

宝相華

取付場所に合せ調整致しますので巾、天地、寸法をお知らせ下さい。
巻上げ寸法のある場合、房後面仕上の場合は御指示下さい。

菊桐唐草金襴 本大和錦 交織大和錦 萌黄色黒摺紋麻 菊七宝本大和錦 撚金通十六菊 八角蜀江 三ッ葵金摺紋テトロン 六釜桜蜀江

御簾　
巾6尺×垂れ6尺 色 唐糸編 絹糸編

宝相華 赤・萌黄 89,000円 115,000円
菊桐唐草金襴 赤 ・ 紺 66,000円 91,000円
本大和錦 赤・萌黄 65,000円 90,000円
交織大和錦 赤・萌黄 56,000円
萌黄色黒摺紋麻 縹・萌黄 56,000円
菊七宝本大和錦 赤・萌黄 66,000円 91,000円

三重座過去帳入位牌
巾6尺×垂れ6尺 色 唐糸編 絹糸編

撚金通十六菊 赤 69,000円 94,000円
八角蜀江 白茶 110,000円 130,000円
三ッ葵金摺紋テトロン 萌黄 55,000円
六釜桜蜀江 赤 66,000円 91,000円
箔一丁金襴四ツ手雲 赤 56,000円

札丈 総丈 面金 三方金 過去帳

12 cm 29.8 cm 42,000円 49,000円 1,800円ヨリ
13.5 cm 32.3 cm 46,000円 55,000円 1,900円ヨリ
15 cm 34.5 cm 57,000円 69,000円 2,000円ヨリ
18 cm 40 cm 70,000円 90,000円 2,200円ヨリ
21 cm 45.8 cm 86,000円 112,000円
30×15cm

61.8 cm

216,000円 240,000円
右ページを
ご覧下さい

30×18cm 240,000円 275,000円
30×21cm 270,000円 320,000円
30×24cm 290,000円 340,000円

在庫ご用意ございますので、お急ぎの対
応も可能です。

巾6尺×垂れ6尺 色 唐糸編 絹糸編
宝相華 赤・萌黄 110,000円 135,000円
菊桐唐草金襴 赤・紺 74,000円 100,000円
本大和錦 赤・萌黄 75,000円 100,000円
交織大和錦 赤・萌黄 64,000円
萌黄色黒摺紋麻 縹・萌黄 63,000円
菊七宝本大和錦 赤・萌黄 75,000円 100,000円

巾6尺×垂れ6尺 色 唐糸編 絹糸編
撚金通十六菊 赤 74,000円 100,000円
八角蜀江 白茶 110,000円 135,000円
三ッ葵金摺紋テトロン 萌黄 62,000円
六釜桜蜀江 赤 74,000円 97,000円
箔一丁金襴四ツ手雲 赤 62,000円

巾6尺×垂れ6尺 色 唐糸編 絹糸編
宝相華 赤・萌黄 110,000円 135,000円
菊桐唐草金襴 赤・紺 78,000円 100,000円
本大和錦 赤・萌黄 78,000円 100,000円
交織大和錦 赤・萌黄 72,000円
萌黄色黒摺紋麻 縹・萌黄 70,000円
菊七宝本大和錦 赤・萌黄 70,000円 100,000円

巾6尺×垂れ6尺 色 唐糸編 絹糸編
撚金通十六菊 赤 81,000円 105,000円
八角蜀江 白茶 115,000円 140,000円
三ッ葵金摺紋テトロン 萌黄 70,000円
六釜桜蜀江 赤 76,000円 115,000円
箔一丁金襴四ツ手雲 赤 66,000円

札丈 総丈 黒塗面金 三方金
15cm 30.9cm 60,000円 70,000円
18cm 36   cm 68,000円 79,000円
21cm 40.8cm 76,000円 91,000円
24cm 48.3cm 94,000円 108,000円
27cm 53.5cm 112,000円 132,000円
30cm 60.8cm 128,000円 150,000円
33cm 67.5cm 158,000円 196,000円
36cm 73.5cm 189,000円 223,000円

札丈 総丈 黒塗面金 三方金
12cm 19.4cm 27,000円 33,000円
15cm 24.3cm 30,000円 36,000円
18cm 28.8cm 33,000円 39,000円
21cm 32.2cm 39,000円 45,000円
24cm 37.8cm 45,000円 52,000円
27cm 41.8cm 52,000円 62,000円
30cm 46.6cm 60,000円 70,000円
33cm 50　cm 74,000円 90,000円
36cm 56.4cm 92,000円 112,000円
39cm 59.8cm 115,000円 140,000円

札丈 総丈 黒塗面金 三方金
9　cm 15　cm 11,000円 12,100円
10.5cm 17　cm 11,200円 12,300円
12　cm 19　cm 11,600円 12,500円
13.5cm 21.5cm 12,200円 13,600円
15　cm 23.5cm 13,000円 15,000円
18　cm 28　cm 15,800円 18,000円
21　cm 32　cm 19,800円 25,400円
24　cm 36　cm 26,300円 31,600円
27.5cm 42　cm 35,400円 41,200円
30.5cm 46　cm 41,400円 47,600円
33.5cm 50　cm 53,000円 61,800円
36.6cm 55　cm 64,000円 77,800円
39.5cm 59.3cm 81,000円 100,300円
42.6cm 64　cm 107,000円 123,000円
45.7cm 69　cm 135,000円 155,000円

札丈 総丈
24.3cm 49.3cm 140,000円
27.2cm 53.5cm 165,000円
30.4cm 58　cm 195,000円
33.4cm 62.7cm 230,000円

札丈 総丈
27.5cm 42　cm 58,000円
30.5cm 46　cm 67,000円
33.5cm 50　cm 82,000円
36.6cm 55　cm 97,000円
39.5cm 59.3cm 120,000円

49,000円
55,000円

位牌文字彫刻代（参考価格） 
 札丈 21cm以下 24cm以上

機
械

黒塗面金 250 280
三方金 280 320

手彫は、都度、御見積りさせていただきます。 
金文字は別途御加算させていただきます。（280円位）                     
表のみの場合や文字の大きさにより価格変動することがあります。                 
文字追加の場合は割増価格とさせていただきます。    



数珠・扇子・過去帳・寄付帳・法名紙 43

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

丈×巾 緞子又は金襴 本金襴

30cm×15cm 7,500円 24,500円
30cm×18cm 8,500円 27,000円
30cm×21cm 9,800円 29,000円
30cm×24cm 11,000円 31,500円

寺院用過去帳

夏扇〈朱扇〉唐扇・中啓〈雪洞〉（赤・白・黒骨）

組合せ多種ございますので御相談下さい。

夏扇　唐扇

赤 黒 竹 竹

過去帳には蓮が入ります
俗名入　寄付帳には蓮が入りません

法名紙
50枚綴 200円

折本35折　両面140P
丈×巾 金襴又は緞子

29cm×21cm 7,500円（50枚綴）

29cm×21cm 9,000円（100枚綴）

寺院用過去帳
俗名入綴本

過去帳兼寄付帳
丈×巾 金襴又は緞子 本金襴

29cm×21cm
（50枚綴） 5,400円 21,000円

29cm×21cm
（100枚綴） 6,800円 22,500円

数珠
出頭用48cm 看経用48cm

沈香

極上シャム 時価 時価
別上シャム 時価 時価
極上タニ 時価 時価

本象牙 260,000円 160,000円
90,000円 75,000円

本水晶 40,000円 26,000円
虎目石 40,000円 25,000円
本翡翠 33,000円 18,000円
本瑪瑙 40,000円 22,000円
星月菩提樹（瑪瑙入） 27,000円 12,000円
白檀（瑪瑙入） 45,000円 30,000円
白檀（共仕立） 45,000円 30,000円
柘植（瑪瑙入） 20,000円 5,500円

出頭用48cm 看経用48cm

柘植（共仕立） 17,000円 3,500円
黒檀（瑪瑙入） 20,000円 4,500円
黒檀（ハリ仕立） 15,000円 3,500円
紫檀（瑪瑙入） 20,000円 4,500円
紫檀（ハリ仕立） 15,000円 3,500円
鉄刀木（瑪瑙入） 20,000円 4,500円
鉄刀木（ハリ仕立） 15,000円 3,500円
金剛菩提樹（瑪瑙入） 22,000円 7,000円
金剛菩提樹（ハリ仕立） 17,000円 4,800円
正梅 14,500円 3,000円
新象牙 13,000円 1,200円
新星月 13,000円 1,200円
新琥珀 13,000円 1,200円

※御値段お問い合せ下さい。
夏　扇

赤・竹・黒・溜塗（白紙） 9寸 3,000円
黒塗（鈍色） 9寸 3,600円

唐　扇 白紙 9寸 2,300円

中啓
〈雪洞〉

赤・黒・
溜塗
白竹・白
竹妙心型

白紙　　　　　　　　 1尺 3,300円
鈍色・片銀純色　　　 1尺 3,600円
両銀　　　　　　　　 1尺 4,600円
金銀　　　　　　　　 1尺 4,600円
金銀（縁付） 1尺 5,200円
金銀絹張縁付　　　　 1尺 6,600円
金銀絵入（千羽鶴・蝶鳥） 1尺 5,800円
金銀絵入（松に鶴・松に藤・
鳳凰・牡丹・花車・秋草）

1尺 8,300円
金銀絹張柄絵入（芦に鶴）1尺 9,200円
金銀絹張本金　　　　　 1尺 19,800円
金銀絹張本金　　　 1尺1寸 35,000円

4,500円

夏　扇
赤・竹・黒・溜塗（白紙） 9寸 3,300円
黒塗（鈍色） 9寸 3,900円

唐　扇 白紙 9寸 2,300円

中啓
〈雪洞〉

赤・黒・
溜塗

白竹・白
竹妙心型

白紙 1尺 3,630円
鈍色 1尺 3,630円
両銀 1尺 5,000円
金銀 1尺 5,000円
金銀（縁付） 1尺 5,720円
金銀絹張縁付 1尺 7,260円
金銀絵入 （千羽鶴・蝶鳥） 1尺 6,380円
金銀絵入（松に鶴・松に藤・
鳳凰・牡丹・花車・秋草） 1尺 9,130円
金銀絹張柄絵入（芦に鶴） 1尺 10,120円
金銀絹張本金 1尺 21,780円
金銀絹張本金 1尺1寸 39,270円

丈×巾 金襴又は緞子 本金襴
30cm×15cm 7,500円 29,500円
30cm×18cm 8,500円 32,000円
30cm×21cm 9,800円 35,000円
30cm×24cm 11,000円 38,000円

23,500円

25,500円

金襴緞子

4,500円

2,000円
2,000円
2,000円

夏　扇
赤・竹・黒・溜塗（白紙） 9寸 3,300円
黒塗（鈍色） 9寸 3,900円

唐　扇 白紙 9寸 2,300円

中啓
〈雪洞〉

赤・黒・
溜塗
白竹・白
竹妙心型

白紙 1尺 3,630円
鈍色 1尺 3,630円
両銀 1尺 5,000円
金銀 1尺 5,000円
金銀（縁付） 1尺 5,720円
金銀絹張縁付 1尺 7,260円
金銀絵入 （千羽鶴・蝶鳥） 1尺 6,380円
金銀絵入（松に鶴・松に藤・
鳳凰・牡丹・花車・秋草） 1尺 9,130円
金銀絹張柄絵入（芦に鶴） 1尺 10,120円
金銀絹張本金 1尺 21,780円
金銀絹張本金 1尺1寸 39,270円

25.2cm×6.5cm 50枚綴 200円
26.5cm×5.5cm 50枚綴×2束 530円
26.5cm×7.5cm 50枚綴×2束 550円
33.0cm×8.0cm 100枚組 590円
37.0cm×9.5cm 100枚組 750円

80,000円
80,000円

70,000円
70,000円

法名紙

夏扇〈朱扇〉唐扇・中啓〈雪洞〉（赤・白・黒骨）

鳥ノ子紙　折本35折　両面140P
寺院用過去帳

丈×巾 金襴箔押 本金襴
30cm×15cm 15,600円 35,000円
30cm×18cm 17,200円 38,000円
30cm×21cm 19,100円 41,600円
36cm×24cm 20,700円 45,000円
36cm×27cm 22,500円 48,400円

丈×巾 緞子 金襴

30cm×20.5cm
（50枚綴） 7,870円

30cm×20.5cm
（100枚綴） 9,200円 9,790円

享年入綴本・鳥ノ子紙
寺院用過去帳

丈×巾 緞子 金襴 本金襴
30cm×20.5cm（50枚綴） 6,540円 7,150円
30cm×20.5cm（100枚綴） 8,360円 8,960円 23,300円

鳥ノ子紙
過去帳兼寄付帳

丈×巾 緞子（用紙込） 用紙1枚
26.5cm×21.2cm（30枚綴） 7,500円 60円

31.3cm×25.6cm（100枚綴）鳥ノ子特上 20,000円 110円
31.3cm×25.6cm（100枚綴）鳥ノ子享年 16,500円 80円

バインダー式過去帳

金襴緞子

夏扇　唐扇

赤 黒 竹 竹

過去帳には蓮が入ります

俗名入　寄付帳には蓮が入りません

星月菩提樹（瑪瑙もしくは翡翠入）
白檀（瑪瑙もしくは翡翠入）

柘植（瑪瑙もしくは翡翠入）

黒檀（瑪瑙もしくは翡翠入）

紫檀（瑪瑙もしくは翡翠入）

鉄刀木（瑪瑙もしくは翡翠入）

金剛菩提樹（瑪瑙もしくは翡翠入）



44 膳椀・淵高・塔婆・茶碗・天目台・茶台・履物・柱杖棒・タク

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

足付膳椀セット 12,100円
椀９点セット 5,900円
平膳（角切）36cm 3,800円
足付膳高さ13.5×36cm 6,200円
飯櫃21cm（3人用）杓付 7,300円
淵高　身蓋共 4,600円
淵高　身のみ19cm角・深さ6cm 3,100円
淵高　蓋のみ 1,600円
蒸し椀　身蓋皿 1,250円
漬物皿９cm 210円
小皿10.5cm 280円
中皿11cm 370円
丸盆33cm（50枚より） 2,500円
平膳（角切）36cm 赤塗 12,000円

膳椀（ベーク）

24cm 200枚 6,900円
27cm 200枚 7,400円
30cm 200枚 7,500円
33cm 100枚 4,700円
36cm 100枚 5,000円
39cm 100枚 5,800円
45cm 100枚 7,100円

経木塔婆

90  cm 10枚 5,300円
105cm 10枚 8,300円
120cm 10枚 8.600円
150cm 10枚 9,000円
180cm 10枚 9,500円

板塔婆

黒 本 漆 94,500円
春 慶 塗 53,000円
黒 柿 合 18,000円

淵高（五客組）
黒木質 3,000円
欅 10,000円
黒新漆 12,000円
黒本塗 20,000円

天目台

覆輪無 2,500円
天目茶碗

54cm、60cmもできます。

M（24cm） L（25～25.5cm） LL（26.5cm） 3L（28.5cm）

出頭沓 〈各種あり、お尋ね下さい。〉

黄千葉ビニール草履 キルク芯ライト底 1,800円 1,900円 2,800円 3,600円
白千葉ビニール草履 キルク芯ライト底 1,800円 1,900円 2,800円 3,600円
黄千葉ビニール草履 ウレタン底 2,100円 2,200円 3,000円
黄千葉ビニールカバー付草履　下駄型ウレタン底 4,500円 4,700円 5,400円 6,300円
白千葉ビニールカバー付草履　下駄型ウレタン底 4,500円 4,700円 5,400円 6,300円
黄千葉ビニール草履　下駄型ウレタン底 4,000円 4,200円 4,500円 5,200円
本畳（共芯三枚重ね） 25,000円 29,000円 47,000円 56,000円
本皮エナメル草履（白） 16,000円 17,000円 19,000円 28,000円
本皮マット草履（白・金・銀・鼠） 17,000円 18,000円 21,000円
桐下駄（上等品）白デラ花緒 4,300円 4,900円 5,400円 6,500円
金襴スリッパ（赤・紫・白・緑） 2,000円 2,200円
お子様用草履（花緒　白・青・赤） 15～22.5cm  900円

沓・草履・金襴スリッパ

本塗
無

紫檀製房付 115,000円
黒塗房付 60,000円

柱杖棒　丈2m6cm

在
庫
限
り

タク
欅拍子木　並 30cm 17,000円
欅拍子木　上 30cm 28,000円赤・紫・白・緑

茶台
金　額

黒本塗
（履輪無し） 29,000円
黒本塗
（金履輪付） 39,000円
黒・朱PC
（金履輪付）
※宝相華柄茶
碗セット

4寸 2,760円
4.5寸 2,860円

天目台
黒ユリア樹脂 3,000円
欅 10,000円
黒新漆 12,000円
黒本塗 20,000円

金　額
黒本塗
（覆輪無し） 29,000円
黒本塗
（金覆輪付） 39,000円
黒ＰＣ
（縁金） ４．２寸 1,400円
黒・朱ＰＣ
（金覆輪付）
※ 宝相華柄茶
碗セット

４寸 2,760円
４．５寸 2,860円

M（24cm） L（25～25.5cm） LL（26.5cm） 3L（28.5cm）
出頭沓 〈各種あり、お尋ね下さい。〉
黄千葉ビニール草履　サンド底 1,800円 2,000円 2,300円 2,600円
黄千葉ビニール草履　キルク芯ライト底 1,800円 1,900円 2,800円 3,600円
白千葉ビニール草履　キルク芯ライト底 1,800円 1,900円 2,800円 3,600円
黄千葉ビニール草履　　ウレタン底 2,100円 2,200円 3,000円
黄千葉ビニール草履　下駄型ウレタン底 4,000円 4,200円 4,500円 5,200円
黄千葉ビニールカバー付草履　下駄型ウレタン底 4,500円 4,700円 5,400円 6,300円
白千葉ビニールカバー付草履　　下駄型ウレタン底 4,500円 4,700円 5,400円 6,300円
本畳（共芯三枚重ね） 25,000円 29,000円 47,000円 56,000円
本皮エナメル草履（白） 16,000円 17,000円 19,000円 28,000円
本皮マット草履（白・金・銀・鼠） 17,000円 18,000円 21,000円
桐下駄（上等品）白デラ花緒 4,300円 4,900円 5,400円 6,500円
金襴スリッパ（赤・紫・白・緑） 2,000円 2,200円
お子様用草履（花緒　白・青・赤） 15～22.5cm　900円

天目台
黒ユリア樹脂 3,000円
欅 10,000円
黒新漆 12,000円
黒本塗 20,000円

黒　　漆 50,000円
春 慶 塗 80,000円
黒 柿 合 18,000円

天目茶碗
並品　覆輪無 2,500円
上等品　覆輪無 5,000円

上等品　金物覆輪付 8,000円

金　額
黒本塗
（覆輪無し） 29,000円
黒本塗
（金覆輪付） 39,000円
黒ＰＣ
（縁金） ４．２寸 1,400円
黒・朱ＰＣ
（金覆輪付）
※ 宝相華柄茶
碗セット

４寸 2,760円
４．５寸 2,860円

M（24cm） L（25～25.5cm） LL（26.5cm） 3L（28.5cm）
出頭沓 〈各種あり、お尋ね下さい。〉
黄千葉ビニール草履　サンド底 1,800円 2,000円 2,300円 2,600円
黄千葉ビニール草履　キルク芯ライト底 1,800円 1,900円 2,800円 3,600円
白千葉ビニール草履　キルク芯ライト底 1,800円 1,900円 2,800円 3,600円
黄千葉ビニール草履　　ウレタン底 2,100円 2,200円 3,000円
黄千葉ビニール草履　下駄型ウレタン底 4,000円 4,200円 4,500円 5,200円
黄千葉ビニールカバー付草履　下駄型ウレタン底 4,500円 4,700円 5,400円 6,300円
白千葉ビニールカバー付草履　　下駄型ウレタン底 4,500円 4,700円 5,400円 6,300円
本畳（共芯三枚重ね） 25,000円 29,000円 47,000円 56,000円
本皮エナメル草履（白） 16,000円 17,000円 19,000円 28,000円
本皮マット草履（白・金・銀・鼠） 17,000円 18,000円 21,000円
桐下駄（上等品）白デラ花緒 4,300円 4,900円 5,400円 6,500円
金襴スリッパ（赤） 3,200円
お子様用草履（花緒　白・青・赤） 15～22.5cm　900円



経本・線香・香合 45

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

紙表装上等品 2,460,000円
紙表装極上品 4,800,000円
緞子表装上等品 3,250,000円
緞子表装極上品 5,600,000円

大般若経（六百巻）

一冊につき
紙表装 1,000円
緞子表装 1,300円

大般若経表紙のみ新調

一冊につき
紙表装 6,500円
緞子表装 7,700円

十種香 瑞鳳　◎ 68,000円

五種香

龍麝香◎ 36,400円
龍印　◎ 26,400円
沈上香◎ 16,500円
沈壇香○ 12,000円
萬代香○ 7,400円
宝印　○ 4,900円
天宝香○ 3,700円
龍昇香○ 3,000円
頂薫香 2,000円
天薫香 1,650円
聖薫香 1,230円

帙新調（六十冊）

焼香・抹香

春慶風お盆形式ワクナシ 468,000円
欅五行ワク切 540,000円
総桐五行ワク切 750,000円
黒塗お盆形式ワクナシ 650,000円
黒塗五行ワク切 830,000円

大般若経収納箱（十二箱）

大 小
香炭団20個入 1,400円 1,000円
新香炭 270円
美芳香炉灰 2,700円 220円

香炭・灰

中天香 2,200円
大天香儀印 2,640円
大天香智印 5,280円
大天香信印 8,800円

大天・中天香

経本
妙心寺派勤行聖典 1,000円
臨済宗勤行式（僧俗兼用）平仮名・回向付 750円
同本上紙緞子表装回向付 1,050円
禅宗日課聖典　平仮名付 640円
三経合本 1,570円
大形神力品 800円
大形寿量品 800円
歎佛會法式 800円

理趣分経本 金襴表装 本金襴表装
3枚合せ 31,000円 43,000円
4枚合せ 37,000円 49,000円
5枚合せ 45,000円 61,000円
理趣分経用黒塗木箱赤紐付 55,000円

伽羅・沈香

表示価格は600g入です。
◎印は300、150g入｝もございます。○印は300g入

中天47cm、大天64cm各1把　20本入

信印 3,000円
礼印 3,300円
儀印 5,000円
仁印 7,500円

大薫香
32cm 10把入

18cm 27cm 36cm
黒　檀 7,000円 8,600円 11,400円
紫　檀 7,000円 8,600円 11,400円
欅 4,000円 4,400円 5,000円
桜 3,500円 3,700円 4,500円

線香筒

香合（ネジ付）
6.6cm 7.5cm

黒檀（蛤 型） 4,500円 5,000円
紫檀（ 〃 ） 4,500円 5,000円
欅（蛤・切立型） 2,300円 2,900円
桜（切　立　型） 1,500円 1,800円

※状態により変動しますので、お見積下さい。

大内香　25cm、13cm 6,600円 萬春香　25cm、13cm 1,320円
官梅香　25cm、13cm 3,300円 山水香　25cm、13cm 1,000円
瑞雲香　25cm、13cm 2,640円 笑蘭香　25cm、13cm 660円
紫　雲　25cm、13cm 1,800円 加　茂　25cm、13cm 530円

線香

各15g入り紙包装の価格／桐箱入り＋1,000円

沈香（割）30号 49,500円 沈香（刻）30号 39,600円
沈香（割）15号 24,750円 沈香（刻）15号 19,800円
沈香（割）1号 18,000円 沈香（刻）1号 13,500円
沈香（割）2号 12,000円 沈香（刻）2号 9,000円
沈香（割）3号 8,000円 沈香（刻）3号 6,000円

沈香（刻）4号 5,000円
沈香（割）5号 5,000円 沈香（刻）5号 3,800円

伽羅（割） 別途お見積り
伽羅（刻） 別途お見積り
伽羅（木） 別途お見積り

理趣分経本 金襴表装 本金襴表装
3枚合せ 38,000円 51,000円
4枚合せ 44,000円 60,000円
5枚合せ 55,000円 74,000円
理趣分経用黒塗木箱赤紐付 67,000円

防虫香
10個入 1,520円
  5個入 760円

香炭団20個入  大 1,400円 小 1,000円
新香炭10粒（20割） 270円 銀巻 300円
美芳香炉灰 大 2,700円 小 2,200円

理趣分経本 金襴表装 本金襴表装
3枚合せ 38,000円 51,000円
4枚合せ 44,000円 60,000円
5枚合せ 55,000円 74,000円
理趣分経用黒塗木箱赤紐付 67,000円

防虫香
10個入 1,520円
  5個入 760円

香炭団20個入  大 1,400円 小 1,000円
新香炭10粒（20割） 270円 銀巻 300円
美芳香炉灰 大 2,700円 小 2,200円

随時御見積



46法事机・説教机・椅子

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

天板長さ 黒塗面朱 欅　　色

120 cm 47,000円 39,000円
180 cm 48,000円 40,000円

新・法事机
幅45cmタイプ（高さ33cm）

背付三人用椅子

本体のみ 220,000円

幅　45 cm タイプ 37,000円

幅　60 cm タイプ 42,000円

会館用テーブル　チーク色・ローズ色 足が2種類付いています。

天板長さ180cm・高さ33←→70cm（椅子はついていません）

寸法　幅137.5cm×奥行51cm×高さ70cm×座高37cm

45,000円

説教机折りたたみ式
寸法　幅75cm×奥行40.5cm×高さ100cm

説教机

大 幅47cm 奥行51cm
高さ75cm 座高42cm 17,400円

中 幅47cm 奥行48cm
高さ71cm 座高35cm 15,400円

小 幅47cm 奥行48cm
高さ60cm 座高26cm 14,000円

背付一人用椅子
大 幅25cm 奥行16cm
高さ10.5cm 4,000円

小 幅17cm 奥行10cm
高さ10.5cm 3,400円

新らくらく椅子〈袋付〉（茶・赤・青）

寸法　幅96cm×奥行60cm×高さ91cm

紋代は別価格です。

90,000円

黒塗面朱・ 調
天板長さ180cm×幅24cm×高さ60cm 45,000円
天板長さ180cm×幅45cm×高さ60cm 49,000円

本堂用お詣り机　脚スチール製

法事机
幅45cmタイプ（高さ33cm）

天板長さ 黒塗面朱 欅　色

120　cm 36,400円 36,400円
180　cm 46,800円 46,800円

天板長さ180cm×幅24cm×高さ60cm 58,500円
天板長さ180cm×幅45cm×高さ60cm 63,700円

189,000円

寸法　幅80cm×奥行45cm×高さ100cm 書見台付寸法　幅80cm×奥行40cm×高さ90cm

黒塗面朱 131,000円
栓 141,000円

62,400円

23,100円 5,400円

20,500円 4,600円

18,800円



鈴鉦セット・詠歌机・椅子・小半鐘セット・掲示板・履物入・傘立・寄付額 47

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

鉦吾鏡径 上等品 特上品

4.8 cm 12,000円 13,000円
5.4 cm 13,000円 14,000円

鈴鉦セット
御詠歌スツール
幅36cm 奥行32cm 高さ35cm 9,500円
御詠歌テーブル
幅58cm 奥行40cm 高さ35cm 13,000円

御詠歌机・椅子セット 小半鐘セット

〈タテ型〉

鐘口径

9 cm 15,600円
10.5 cm 19,000円
12 cm 24,200円

連結型　木製履物棚

寸法　　幅90cm×奥行30cm×高さ158cm
すのこ　幅83cm×奥行30cm 一枚付
色　　　パイン色、欅色・プリント化粧合板

70,000円

掲示板　アルミ製
屋根張寸法（ガラス代別・蛍光器具付）

ガラス代　150cm 15,000円
180cm 17,000円

寺文字代　45,000円（6字）
寺 紋 代 23,000円

150 cm 370,000円
180 cm 400,000円

折りたたみ式傘立　スチール製
幅　　奥行　 高さ　 黒

112cm×48cm×58cm（60本立） 38,000円
99cm×39cm×56.5cm（40本立） 34,000円

寄付額
幅（横） 縦 厚み 枚数 セット

180cm 90cm（30×3段） 4cm 210枚用 135,800円
187cm 42cm 4cm 45枚用 39,200円
別寸法を御希望の方は別途御見積させていただきます。

折畳式下足棚
〈スチール〉
 幅　　 奥行　  高さ  　 黒
150cm×33cm×126cm（約36足） 62,000円
100cm×33cm×126cm（約24足） 52,000円

折りたたみ式傘立
 幅　　 奥行　  高さ  　 黒 スチール ステンレス
53.5cm×29cm×50cm（24本立） 31,600円 88,400円
69cm×29cm×50cm（32本立） 34,800円 101,200円
99.5cm×29cm×50cm（48本立） 41,200円 120,400円
122cm×29cm×50cm（60本立） 45,600円 139,200円

144,400円
42,000円

84,000円



48 軸物・額（下記商品、多種取り扱っておりますのでお問い合わせ下さい。）

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

釈迦十六善人
尺二寸立　寸法140cm×53cm

金箔押し

金 襴 仏 表 装 、
桐 箱 収 納 202,000円

十三仏
尺八立　寸法189cm×71cm

金 襴 仏 表 装 、
桐 箱 収 納 138,000円
尺五立　寸法185cm×60cm

緞子三段表装、
桐　箱　収　納 118,000円

尺五立

釈迦涅槃図
三尺立　寸法188cm×110cm

蓮華金襴仏表装、
太巻桐箱収納 1,200,000円

頂相（太巻）
本　金
二重箱収納 660,000円

紛　金
桐 箱 収 納 495,000円

緞　子
桐 箱 収 納 450,000円

四国八十八ヶ寺弘法大師集印
尺八立　画寸法140cm×54cm
絹本　仮巻ビニール袋付

特 上 品 35,000円
金箔押し 26,000円

尺五立　画寸法134cm×46cm
絹本　仮巻ビニール袋付

特 上 品 40,000円
上 等 品 29,000円

※軸装代金は桐箱付の価格です。

軸装〈桐箱付〉
貴 船 緞 子
仕 上 げ

宇多野緞子
仕 上 げ 又は正絹織色緞子紛金襴仕上げ

本金襴
仕上げ

三段表装（大和表装）半切 29,700円 42,000円 82,500円 247,500円より
三段表装巾 70cmまで 59,400円 82,500円 115,500円 330,000円より
三段表装巾100cmまで 66,000円 91,000円 132,000円 413,000円より
茶　掛　（縦一行物） 33,000円 42,000円 82,500円 247,500円より
茶　掛　（横　　物） 36,300円 45,100円 91,000円 247,500円より
丸　表　装　半切 28,000円 38,000円 82,500円 247,500円より
台表装（三段） 半切 33,000円 49,500円 99,000円 247,500円より

額装
本紙寸法 仕上がり寸法 額 用

緞 子
軸用緞子
大 和 金

金 襴
緞 子

本金襴
箔押し

66cm位まで 91cm×39.4cm 24,750円 29,700円 57,750円 82,500円
96cm位まで 121cm×45.5cm 29,700円 35,000円 66,000円 99,000円
126cm位まで 151cm×45.5cm 36,300円 41,250円 74,300円 115,500円

尺八立

西国三十三ヶ寺観音集印

特上品 特上品 上等品



衝立・屏風・掛軸掛け・花台・香炉・中卓 49

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

金衝立
寸法135cm×120cm 194,000円

金屏風
2曲寸法174cm×180cm 145,000円
6曲寸法174cm×360cm 336,000円

中卓〈小〉黒檀・紫檀

幅24cm×奥行24cm×高さ25.5cm 21,000円
中卓〈大〉黒檀・紫檀

幅31.5cm×奥行31.5cm×高さ36cm 34,000円

花台
Ａ 総欅杢　幅58cm×奥行38cm×高さ15cm 46,000円
Ｂ 総欅杢　幅60cm×奥行35.5cm×高さ7.5cm 28,000円
Ｃ 黒檀・紫檀　幅48cm×奥行33cm×高さ5.5cm 10,000円

2曲

A B C

伸縮式掛軸掛け　キャスター付

幅64cm×奥行40cm×高さ148～233cm

64,000円

花台
Ａ 総欅杢　幅58cm×奥行38cm×高さ15cm 46,000円
Ｂ 総欅杢　幅60cm×奥行35.5cm×高さ7.5cm 28,000円

伸縮式掛軸掛け　キャスター付

幅64cm×奥行40cm×高さ148～233cm

64,000円

A B C

衝立・屏風・掛軸掛け・筆掛け・花台

二ッ折筆掛け（桜製）

幅　 奥行 高さ
72cm×1.7cm×52cm 14,000円幅　    奥行 　高さ

64cm×40cm×148～233cm 64,000円

衝立・屏風・掛軸掛け・筆掛け・花台

幅　    奥行 　高さ
64cm×40cm×148～233cm 69,000円

花台兼御供机
黒檀調 紫檀調 ウォールナット調

幅42cm×奥行27cm×高さ19cm 19,300円 19,300円 19,300円
幅48cm×奥行27cm×高さ22cm 20,800円 20,800円 20,800円
幅54cm×奥行30cm×高さ25cm 21,500円 21,500円 21,500円
幅60cm×奥行30cm×高さ27cm 22,300円 22,300円 22,300円

黒檀調

紫檀調

ウォールナット調



50衣掛・箪笥

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

和装ハンガー
A 全長123cm プラスチック 2,000円
B 全長123cm プラスチック 1,300円
C 全長123cm プラスチック 1,600円

和服掛
A 全長 69cm 黒塗1本入 8,400円
B 全長120cm 赤黒2本入 12,300円
C 全長 90cm 赤黒2本入 8,000円
D 全長120cm 欅色2本入 12,000円
E 全長 60cm 欅、ナラ、時代塗3本入 6,000円
F 全長 60cm ナラダーク、マホガニ塗2本入 6,500円

法衣箪笥
花梨（奥深型） 123.5cm×73.5 cm×186 cm 715,000円
楠　　　　　　 120 cm×60.3cm×180.5 cm 560,000円
桐　　　 119.8cm×59.5cm×180.3cm 530,000円
桐（総抽斗）15段 104 cm×57 cm×163.5cm 390,000円
栓盆式 A 121 cm×60 cm×181.4 cm 270,000円

手かけ付衣裳盆

時代塗／欅色
（大）巾58×奥行37×高さ7 （内寸・cm） 19,000円
（小）巾55×奥行34×高さ6.5（ 〃 ） 17,000円

ケヤキ塗 31,000円
桑時代塗 31,000円

折畳式法衣掛け〈組立式〉

幅55.5cm×高さ140.5cm×4枚 44,000円
白木製法衣掛け〈組立式〉

幅95cm×奥行44cm×高さ130cm 44,000円

黒塗
木地色

法衣箪笥専用のカタログを入用の方はご連絡ください。

A

B

C

C

C

E

F

DB

B

A

A

時代塗／キワダ 欅色／栓

衣桁〈幅76cm×高さ153cm×2枚〉

楠 桐

ケヤキ塗 40,000円
桑時代塗 40,000円

幅95cm×奥行44cm×高さ130cm 60,000円幅55.5cm×高さ140.5cm×4枚 50,000円

楠 桐

法衣箪笥
花梨 （奥深型） 123.5cm×73.5cm×186cm 780,000円
楠 120cm×60.3cm×180.5cm 680,000円
桐 119.8cm×59.5cm×180.3cm 650,000円
桐 （総抽斗）15段 104cm×57cm×163.5cm 480,000円

法衣箪笥専用のカタログを入用の方はご連絡ください。

和装ハンガー
A 全長123cm プラスチック 2,000円
B 全長123cm プラスチック 1,300円
C 全長123cm プラスチック 1,600円

A

B

C

C

B

A

E

F

D

和服掛
Ｄ　全長120cm　欅色2本入 13,000円
Ｅ　全長60cm　 欅、ナラ、時代塗3本入 6,600円



記念品 51

〈御注意〉御注文の際には、現在価格を必ずお確かめください。 消費税別

二ッ折筆掛け（桜製）

幅　 奥行 高さ
72cm×1.7cm×52cm 14,000円

ジャンボ傘 （箱付）

総丈 直径

木製柄　総丈 99cm 直径 130cm 黒・茶 7,800円
ワンタッチ式　総丈 102cm 直径 130cm 茶のみ 10,000円

萬納台　（黒塗面朱）

幅42cm×奥行24cm×高さ5.5cm 7,400円
御供物台、座敷用焼香立などに御使用下さい。

携帯用見台　（黒塗面朱）

幅42cm×奥行24cm×高さ29.5cm 9,600円
※商品券は前金にて販売させていただ
きます。
※御希望の枚数（金額）にセットさせて
いただきます。

硯屏（女桑）

幅32.5cm×奥行7.5cm×高さ35cm 4,400円
硯屏（杉焼）

幅35.5cm×奥行8.5cm×高さ35cm 4,600円
硯屏（紺ドンス）

幅39cm×奥行9.5cm×高さ39cm 9,400円

〈色紙は含まれません〉〈ガラス入〉

ジャンボ傘 （箱付）

総丈 直径

木製柄　総丈 99cm 直径 130cm 黒・茶 7,800円
ワンタッチ式　総丈 102cm 直径 130cm 茶のみ 10,000円

1万1千円、1万5千円、2万円、3万円などのギフトカタログがございます。
中身の変更もできますのでお気軽にご相談ください。
表紙には寺院名などもお入れします。

ジャンボ傘 （箱付）

総丈 直径

木製柄　総丈 99cm 直径 130cm 黒・茶 7,800円
ワンタッチ式　総丈 102cm 直径 130cm 茶のみ 10,000円

1万2千円、1万5千円、2万円、3万円などのギフトカタログがございます。
中身の変更もできますのでお気軽にご相談ください。
表紙には寺院名などもお入れします。

4,800円 9,800円

7,800円 10,400円



M 白デラ鼻緒 2,600円 竹皮鼻緒
LL白デラ鼻緒 3,500円 竹皮鼻緒

52雲水用具

〈御注意〉荷造運賃を御負担願います。実物と多少色味が違う場合がございますが、御容赦下さい。

御袈裟 21ページにも

帯 24ページにも記載あり

一楽木綿帯　（白・茶） 2,100円
マジック帯　（白・茶）120cm 1,600円
帯留金具　（大） 1,000円
帯留金具　（小） 700円

雲水用具

作務着

各色特上羽二重袈裟 220,000円
黒麻合截袈裟　 90,000円

足　袋 24ページにも記載あり

京姫足袋綿裏　27.0cm以上 2,800円
京姫足袋綿裏　26.5cm以下 2,600円

御　衣
特上先練駒綟子雲水衣 250,000円
特上先練駒紗雲水衣 220,000円
黒特上手織麻綟子雲水衣 230,000円
藍染特網麻綟子雲水衣 180,000円
黒特網麻綟子雲水衣 150,000円
藍染特厚木綿雲水衣 85,000円
藍染木綿雲水衣 75,000円
シルック紗雲水衣 70,000円

反　物 20ページにも記載あり

鼠霜降木綿　2尺4寸巾 11,500円
白アルザス綿（合用）（夏用） 8,000円
白厚手晒木綿 5,500円
白テトロン麻 6,000円
鼠テトロン麻 6,500円

着　物 21ページにも記載あり

鼠霜降木綿　（袷） 18,000 別誂 50,000円
鼠霜降木綿　（単） 既製 18,000円　　別誂 27,000円
白アルザス綿（冬用）（単） 既製 17,000円　　別誂 24,000円
白テトロン麻（単） 既製 12,000円　　別誂 19,000円
鼠テトロン麻（単） 既製 16,000円　　別誂 23,000円

御絡子
各色特上正絹羽二重 20,000円
黒洋八木綿 10,000円
藍染木綿 11,000円

特深仕様

直径50～55cm位
（手作業で編んでいるので多少誤差がございます）
淵と天辺に補強用の布を縫いつけています

〈上仕立のLLサイズのみ1,000円高〉 22・23ページにも記載あり

藍染厚手木綿（上仕立）二重式　藍(LL同値段) 25,000円
ブリーチデニム（上仕立） 二重式　青・黒 19,800円
綿シャワフリー　 ゴム式　紺・黒 18,500円
綾織綿（上仕立） 二重式　紺・黒・鼠・白茶等 22,500円
皺綿麻（上仕立） 二重式　紺・白茶・千草鼠 23,000円
テトロン麻（上仕立）二重式　紺・鼠・白茶 18,500円
テトロン麻　　　 ゴム式　紺・鼠・茶 12,000円
夏用アルザス綿　 ゴム式　紺・鼠・白茶 16,000円

経本・講本
三経合本 1,570円 臨済録（文庫） 660円
妙心寺派勤行聖典 1,000円 臨済録（和綴） 2,760円
禅宗日課経 640円 無門関（文庫） 660円
禅林句集 1,800円 無門関（和綴） 4,800円
禅林句集（和綴） 3,500円 禅宗四部録（和綴） 2,400円
禅林世語集 1,800円 新纂禅語集 2,000円
臘八示衆 1,300円 碧巌集 12,800円
塗毒鼓 7,700円 江湖法式梵唄抄 16,000円

白無地タオル、ハンカチ、店用布巾を掛塔用品お買い上げの方にさし上げます。

単布団　（上仕立） 3点1組 38,000円
単布団　 3点1組 30,000円
単布団カバー　　　　3点 10,000円
袈裟文庫　一式（樹脂） 18,000円
網代笠　（渋引・淵布付） 30,000円
雨合羽　 12,000円
砥石カミソリセット 36,000円
砥石包 1,500円
雲水手巾　太・細 13,000円
黒テトロン頭陀袋 LL 37×34×9cm 9,500円
黒テトロン頭陀袋 3L 42×38×11cm 11,000円
黒テトロン頭陀袋 4L 45×53×13cm 13,000円
看板袋　（行雲流水） 別誂（型代10,000円） 7,000円
看板袋　（無地） 6,000円
白脚絆　（小・中細・中・大・特大） 6,000円
持　鉢　（ベークライト） 3,000円
木製持鉢　（黒カシュー塗・栃材） 17,000円
持鉢包・箸袋セット 3,500円
紫檀雲水箸（小） 25cm 1cm角 2,500円
紫檀雲水箸（大） 30cm 1.25cm角 3,000円
雲水経本包 1,500円
雲水講本包 2,500円
座　布　30cm 4,000円
唐　扇 2,300円
腰上紐　（毛糸編） 生成・鼠 2,500円
腰上紐　（木綿編） 生成・紺 1,500円
腰上紐　（木綿） 白・黒 1,000円
綿紬風呂敷　　　　 105cm巾（無地） 1,500円
綿紬風呂敷　　　　　90cm巾 （無地） 1,200円

雲水下駄
3,000円

4,000円
草　鞋　（ナイロン・藁） 27cm 1,800円
柳行李　 78×40×24cm（深さ）外寸　　73×34×21cm 内寸 58,000円

M 白デラ鼻緒 2,700円 M 竹皮鼻緒
L 白デラ　　 3,000円 竹皮鼻緒
LL白デラ鼻緒 3,400円 LL 竹皮鼻緒

襦　袢
厚手晒木綿半襦袢 4,500円
綿ネル半襦袢 5,000円
綿縮半襦袢　　 3,300円
晒木綿半襦袢 3,300円
綿縮半襦袢V衿 4,300円
晒木綿半襦袢V衿 4,300円
晒木綿肌襦袢　　（筒　袖） 1,800円
晒木綿腰巻 2,500円
晒木綿ふんどし 1,500円

24ページにも記載あり

〈掛衿手付け＋1,000円〉〈LL寸は500円高〉

｝船底袖・たもと袖どちらか御指定
下さい。

※網代笠は目線が合わないように目線より深くなっております
雲水用具
単布団　（上仕立） 3点1組 38,000円
単布団 3点1組 30,000円
単布団カバー 3点 10,000円
袈裟文庫　一式　（樹脂） 18,000円
網代笠　（渋引・淵布付） 30,000円
雨合羽 12,000円
砥石カミソリ セット 36,000円
砥石包 1,500円
雲水手巾　太・細 13,000円
黒テトロン頭陀袋　LL　37×34×9cm 9,500円
黒テトロン頭陀袋　3L　42×38×11cm 11,000円
黒テトロン頭陀袋　4L　45×53×13cm 13,000円
看板袋　（行雲流水）　別誂（型代15,000円） 7,000円
看板袋　（無地） 6,000円
白脚絆　（小・中細・中・大・特大） 6,000円
持　鉢　（ベークライト） 3,000円
木製持鉢　（黒カシュー塗・栃材） 17,000円
持鉢包・箸袋セット 3,500円
紫檀雲水箸　（小）　25cm　1cm角 2,500円
紫檀雲水箸　（大）　30cm　1.25cm角 3,000円
雲水経本包 1,500円
雲水講本包 2,500円
座　布　30cm 4,000円
唐　扇 2,300円
腰上紐　（毛糸編）　生成・鼠 2,500円
腰上紐　（木綿編）　生成・紺 1,500円
腰上紐　（木綿）　　白・黒 1,000円
綿紬風呂敷　　　　105cm巾　（無地） 1,500円
綿紬風呂敷　　　　 90cm巾　（無地） 1,200円

雲水下駄
白デラ鼻緒 M 2,700円 竹皮鼻緒 M 3,000円
白デラ鼻緒 L 3,000円
白デラ鼻緒 LL 3,400円 竹皮鼻緒 LL 4,000円

草　鞋　（ナイロン・藁）　27cm 2,500円
柳行李　78×40×24cm（深さ）外寸　73×34×21cm内寸 58,000円

襦袢・腰巻 21ページにも記載あり                        〈掛衿手付け＋1,000円〉〈LL寸は500円高〉

綿縮半襦袢 3,300円
晒木綿半襦袢 3,300円
厚手晒木綿半襦袢 4,500円
綿ネル半襦袢 5,000円
綿縮半襦袢V衿（Tシャツ型） 4,300円
晒木綿半襦袢V衿（Tシャツ型） 4,300円
晒木綿肌襦袢　　（筒　袖） 1,800円
晒木綿腰巻 2,500円
晒木綿ふんどし 1,500円

御袈裟
各色特上羽二重袈裟 220,000円
黒麻合截袈裟 90,000円
御絡子
各色特上正絹羽二重 22,000円
黒洋八木綿 10,000円
藍染木綿 11,000円
御　衣
特上正絹先練駒綟子雲水衣 250,000円
特上正絹先練駒紗雲水衣 220,000円
極上手織麻綟子雲水衣 230,000円
藍染特網麻綟子雲水衣 180,000円
黒特網麻綟子雲水衣 150,000円
藍染特厚木綿雲水衣 85,000円
藍染木綿雲水衣 75,000円
シルック紗雲水衣 70,000円
着　物 21ページにも記載あり
鼠霜降木綿 （袷） 別誂 50,000円
鼠霜降木綿 （単） 既製18,000円 別誂 27,000円
白アルザス綿（冬用）（単） 既製17,000円 別誂 24,000円
白テトロン麻 （単） 既製12,000円 別誂 19,000円
鼠テトロン麻 （単） 既製16,000円 別誂 23,000円
反　物 20ページにも記載あり
鼠霜降木綿  2尺4寸巾 11,500円
白アルザス綿（合用）（夏用） 8,000円
白厚手晒木綿 5,500円
白テトロン麻 6,000円
鼠テトロン麻 6,500円
帯 24ページにも記載あり
一楽木綿帯　（白・茶） 3,500円
マジック帯　（白・茶）　120cm 1,600円
帯留金具　（大） 1,000円
帯留金具　（小） 700円
足　袋 24ページにも記載あり
京姫足袋綿裏　27.0cm以上 3,000円
京姫足袋綿裏　26.5cm以下 2,800円
作務着 〈上仕立のLLサイズのみ1,000円高〉  22・23ページにも記載あり
藍染厚手木綿（上仕立） 二重式　藍  S,M,L 24,000円

                 LL 25,000円
ブリーチデニム（上仕立）  二重式　青・黒 19,800円
綿シャワフリー  ゴム式　紺・黒 18,500円
綾織綿（上仕立）  二重式　紺・黒・鼠・白茶等 22,500円
皺綿麻（上仕立）  二重式　紺・白茶・千草鼠 23,000円
テトロン麻（上仕立）  二重式　紺・鼠・白茶 18,500円
テトロン麻  ゴム式　紺・鼠・茶 12,000円
夏用アルザス綿  ゴム式　紺・鼠・白茶 16,000円

経本・講本
三経合本 1,800円 臨済録（文庫） 680円
妙心寺派勤行聖典 1,000円 臨済録（和綴） 3,200円
禅宗日課聖典 750円 無門関（文庫） 680円
臨済宗日課経 650円 鼇頭無門関（和綴） 4,800円
臨済宗法式要鑑 2,000円 無門関（小型和綴） 2,000円
禅林句集 1,800円 新纂禅語集 2,000円
禅林句集（和綴） 3,800円 碧巌集(二冊組) 14,000円
禅林世語集 1,800円 禅宗四部録（和綴） 2,600円
臘八示衆 1,600円 臨済宗ノート 4,000円
塗毒鼓(二冊組) 8,600円 江湖法式梵唄抄 16,000円

船底袖・たもと袖
どちらかご指定
下さい。

雲水用具
単布団　（上仕立） 3点1組 38,000円
単布団 3点1組 30,000円
単布団カバー 3点 10,000円
袈裟文庫　一式　（樹脂） 18,000円
網代笠 （渋引・五徳付） 30,000円

（渋引・五徳付・淵頭布付） 40,000円
雨合羽 12,000円
砥石カミソリ セット 36,000円
砥石包 1,500円
雲水手巾　太・細 13,000円
黒テトロン頭陀袋　LL　37×34×9cm 9,500円
黒テトロン頭陀袋　3L　42×38×11cm 11,000円
黒テトロン頭陀袋　4L　45×53×13cm 13,000円

看板袋　
（無地） 8,000円
（行雲流水） 10,000円
（別誂10枚以上） 20,000円

白脚絆　（小・中細・中・大・特大） 6,000円
持　鉢　（ベークライト） 3,000円
木製持鉢　（黒カシュー塗・栃材） 17,000円
持鉢包・箸袋セット 3,500円
紫檀雲水箸　（小）　25cm　1cm角 2,500円
紫檀雲水箸　（大）　30cm　1.25cm角 3,000円
雲水経本包 1,500円
雲水講本包 2,500円
座　布　30cm 4,000円
唐　扇 2,300円
腰上紐　（毛糸編）　生成・鼠 2,500円
腰上紐　（木綿編）　生成・紺 1,500円
腰上紐　（木綿）　　白・黒 1,000円
綿紬風呂敷　　　　105cm巾　（無地） 1,500円
綿紬風呂敷　　　　 90cm巾　（無地） 1,200円

雲水下駄
白デラ鼻緒 M 2,700円 竹皮鼻緒 M 3,000円
白デラ鼻緒 L 3,000円
白デラ鼻緒 LL 3,400円 竹皮鼻緒 LL 4,000円

草　鞋　（ナイロン・藁）　27cm 2,500円
柳行李　78×40×24cm（深さ）外寸　73×34×21cm内寸 58,000円

襦袢・腰巻 21ページにも記載あり                        〈掛衿手付け＋1,000円〉〈LL寸は500円高〉

綿縮半襦袢 3,300円
晒木綿半襦袢 3,300円
厚手晒木綿半襦袢 4,500円
綿ネル半襦袢 5,000円
綿縮半襦袢V衿（Tシャツ型） 4,300円
晒木綿半襦袢V衿（Tシャツ型） 4,300円
晒木綿肌襦袢　　（筒　袖） 1,800円
晒木綿腰巻 2,500円
晒木綿ふんどし 1,500円

御袈裟
各色特上羽二重袈裟 220,000円
黒麻合截袈裟 90,000円
御絡子
各色特上正絹羽二重 22,000円
黒洋八木綿 10,000円
藍染木綿 11,000円
御　衣
特上正絹先練駒綟子雲水衣 220,000円
特上正絹先練駒紗雲水衣 210,000円
極上手織麻綟子雲水衣 240,000円
藍染特網麻綟子雲水衣 190,000円
黒特網麻綟子雲水衣 150,000円
藍染特厚木綿雲水衣 85,000円
藍染木綿雲水衣 75,000円
シルック紗雲水衣 70,000円
着　物 21ページにも記載あり
鼠霜降木綿 （袷） 別誂 50,000円
鼠霜降木綿 （単） 既製18,000円 別誂 27,000円
白アルザス綿（冬用）（単） 既製17,000円 別誂 24,000円
白テトロン麻 （単） 既製12,000円 別誂 19,000円
鼠テトロン麻 （単） 既製16,000円 別誂 23,000円
反　物 20ページにも記載あり
鼠霜降木綿  2尺4寸巾 11,500円
白アルザス綿（合用）（夏用） 8,000円
白厚手晒木綿 5,500円
白テトロン麻 6,000円
鼠テトロン麻 6,500円
帯 24ページにも記載あり
一楽木綿帯　（白・茶） 3,500円
マジック帯　（白・茶）　120cm 1,600円
帯留金具　（大） 1,000円
帯留金具　（小） 700円
足　袋 24ページにも記載あり
京姫足袋綿裏　27.0cm以上 3,200円
京姫足袋綿裏　26.5cm以下 3,000円
作務着 〈上仕立のLLサイズのみ1,000円高〉  22・23ページにも記載あり
藍染厚手木綿（上仕立） 二重式　藍  S,M,L 25,000円

                 LL 25,000円
ブリーチデニム（上仕立）  二重式　青・黒 20,800円
綿バーバリー（上仕立）  ゴム式　紺・白茶 15,800円
綾織綿（上仕立）  二重式　紺・黒・鼠・白茶等 22,500円
皺綿麻（上仕立）  二重式　紺・白茶・千草鼠 23,000円
テトロン麻（上仕立）  二重式　紺・鼠・白茶 18,500円
テトロン麻  ゴム式　紺・鼠・茶 12,000円
夏用アルザス綿  ゴム式　紺・鼠・白茶 16,000円

経本・講本
三経合本 1,800円 臨済録（文庫） 680円
妙心寺派勤行聖典 1,000円 臨済録（和綴） 3,200円
禅宗日課聖典 750円 無門関（文庫） 680円
臨済宗日課経 650円 鼇頭無門関（和綴） 4,800円
臨済宗法式要鑑 2,000円 無門関（小型和綴） 2,000円
禅林句集 1,800円 新纂禅語集 2,000円
禅林句集（和綴） 3,800円 碧巌集(二冊組) 14,000円
禅林世語集 1,800円 禅宗四部録（和綴） 2,600円
臘八示衆 1,600円 臨済宗ノート 4,000円
塗毒鼓(二冊組) 8,600円 江湖法式梵唄抄（本） 5,000円

江湖法式梵唄抄（CD） 4,000円

船底袖・たもと袖
どちらかご指定
下さい。


